



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA**  
**ŽUPAN**

KLASA: 024-03/23-01/3  
URBROJ: 2182-06-23-2  
Šibenik, 31. ožujka 2023.

**PREDSJEDNIKU**  
**ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE**  
**ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE**

PREDMET: Izvješće o radu župana za razdoblje srpanj - prosinac 2022. - dostavlja se

Na temelju članka 52. stavka 1. Statuta Šibensko-kninske županije („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj: 8/09, 4/13, 3/18, 4/20, 5/21 i 21/21 - pročišćeni tekst), u pravitku dostavljam izvješće o radu župana za razdoblje srpanj - prosinac 2022.

Izvjestitelj: župan Šibensko-kninske županije - dr. sc. Marko Jelić



Privitak:

- Izvješće o radu župana

DOSTAVITI:

1. Naslovu,
2. Upravnom odjelu za poslove župana,
3. Županijske skupštine i službeničke odnose,
4. Pismohrana.



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA**  
**ŽUPAN**

KLASA: 024-03/23-01/3  
URBROJ: 2182-06-23-1  
Šibenik, 29. ožujka 2023.

Na temelju članka 52. stavka 1. Statuta Šibensko-kninske županije („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj: 8/09, 4/13, 3/18, 4/20, 5/21 i 21/21 - pročišćeni tekst), župan Šibensko-kninske županije, podnosi

**IZVJEŠĆE**

**o radu župana Šibensko-kninske županije za razdoblje srpanj - prosinac 2022.**

Člankom 35.b stavka 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj: 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 - pročišćeni tekst, 137/15 - ispravak, 123/17, 98/19 i 144/20, u nastavku: ZLP(R)S, propisano je da općinski načelnik, gradonačelnik, odnosno župan, dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o svom radu predstavničkom tijelu sukladno odredbama statuta jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave.

Člankom 52. stavkom 1. Statuta Šibensko-kninske županije („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj: 8/09, 4/13, 3/18, 4/20, 5/21 i 21/21 - pročišćeni tekst, u nastavku: Statut), propisano je da župan dva puta godišnje podnosi polugodišnje izvješće o svom radu i to do 31. ožujka tekuće godine za razdoblje srpanj - prosinac prethodne godine i do 15. rujna za razdoblje siječanj - lipanj tekuće godine.

Sadržaj i metodologija izrade Izvješća o radu župana u razdoblju srpanj - prosinac 2022., određeni su prema nadležnostima upravnih tijela Šibensko-kninske županije, odnosno izvješćivanje o radu župana neodvojivo je povezano s aktivnostima upravnih tijela.

Izvješće se odnosi na razdoblje od 1. srpnja 2022. do 31. prosinca 2022., a isto je pripremljeno u suradnji sa svim upravnim tijelima Šibensko-kninske županije, koja su dostavila popis najvažnijih aktivnosti u ovom izvještajnom razdoblju.

## **1. UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE ŽUPANA, ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE I SLUŽBENIČKE ODOSE**

Obavljanjem savjetodavnih poslova i poslova suradnje s drugim tijelima javnih vlasti i drugim pravnim osobama, poslova odnosa s javnošću, protokolarnih te drugih stručnih i administrativnih poslova za župana kao nositelja izvršne vlasti osigurava se kontinuirano funkcioniranje upravnih tijela, odnosno omogućava se uspostava učinkovitog sustava upravljanja i izvršavanje propisanih obveza. Navedeno se nastoji ostvariti kroz pripremu stručnih materijala potrebnih za donošenje strateških odluka, koordinaciju rada, komunikaciju s javnosti, predlaganje, osmišljavanje i provedbu aktivnosti vezanih uz službene posjete i putovanja, pripremu i organiziranje službenih posjeta, pripremu i organiziranje obilježavanja državnih i županijskih blagdana i obljetnica, kao i obljetnica Domovinskog rata, skrb o nabavi protokolarnih darova.

Obavljene su sve pripreme (kontakt s organizatorima, praćenje dužnosnika na događanjima, priprema podataka za pozdravne govore, fotografiranje i objava priopćenja na mrežnim stranicama) za protokolarne obveze župana i zamjenika župana na svečanostima i značajnim zbivanjima u drugim tijelima poput obilježavanja državnih i vjerskih blagdana, spomendana i dana gradova i općina s područja naše županije, primanja zaslužnih građana, konferencije za novinare, sastanke i terenske obilaske župana i zamjenika župana Šibensko-kninske županije te je o istima obaviještena javnost.

Župan je primao građane, udruge i pojedince koji su se istaknuli u svom području, kao i brojne nagrađivane učenike, sportaše i sve koji su pridonijeli promociji županije.

Nakon katastrofalnog požara koji je 14. srpnja 2022. pogodio područje Zatona, Rasline i Vodica, župan je 25. kolovoza 2022. donio Odluku o proglašenju prirodne nepogode za područje Grada Šibenika i Grada Vodica, a 14. studenoga 2022., objavljen je Javni poziv za dodjelu jednokratne novčane pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica požara. Za 13 oštećenih građevinskih objekata vlasnicima/suvlasnicima je dodijeljena pomoć u iznosima od 119,45 EUR-a do 7.186,63 EUR-a, a ukupno je isplaćeno 28.926,34 EUR-a pomoći odnosno 217.945,48 kn.

U posljednjim mjesecima 2022., aktivno se radilo na pripremi Proračuna za 2023. s projekcijama za 2024. i 2025. te je isti donesen na 15. sjednici Županijske skupštine, održanoj 16. prosinca 2022.

Upravni odjel brine o točnosti i potpunosti informacija na mrežnoj stranici, izravno komunicira s građanima (upiti, predstavke, pisma, elektronska pošta ...), analizira podatke dobivene iz komunikacije s građanima te skrbi za unutarnje informiranje.

U izvještajnom razdoblju nastavljeno je svakodnevno obavljanje uredskih i drugih stručnih poslova, izrada potrebnih pismena, prijam stranaka i organiziranje sastanaka za potrebe župana i zamjenika župana te priprema nacрта prijedloga akata za sjednice Županijske skupštine, kao i uplata s proračunskih pozicija ovog odjela.

Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama, Upravni odjel je osigurao pravo na pristup informacijama predstavnicima medija te fizičkim osobama. Sukladno članku 20. navedenog Zakona, Šibensko-kninska županija je u Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije i na svojim mrežnim stranicama objavljivala opće akte i druge odluke Županijske skupštine, župana, upravnih odjela Šibensko-kninske županije te dokumente koje sadrže informacije vezane uz

rad, aktivnosti, organizaciju, nadmetanja i dokumentacije o nadmetanju u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi, troškovima i izvorima financiranja upravnih tijela županije.

Županijska skupština je u izvještajnom razdoblju održala 5 sjednica na kojima je odlučivala o 118 točaka dnevnog reda, župan je bio predlagatelj 108 točaka, od kojih je 106 usvojeno.

Poslovni proces održavanja sjednice Županijske skupštine uključuje: zaprimanje i pripremu prijedloga akata, kontrolu akata u dijelu uredskog poslovanja, umnožavanje pripremljenih prijedloga, zakazivanje sjednica radnih tijela, objavu svih materijala na županijskim mrežnim stranicama, vođenje zapisnika, izradu akata za potpis, njihova objava u Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije, dostavu općih akata na nadzor i odlaganje istih u pismohranu.

Upravni odjel pružao je stručnu i administrativnu podršku u održavanju sjednica, koja obuhvaća izradu izvješća i zapisnika. Istu je upravni odjel pružao slijedećim radnim tijelima: Mandatnoj komisiji, Odboru za Statut, poslovnik i propise, Odboru za izbor i imenovanja te Povjerenstvu za ravnopravnost spolova.

Uz pomoć Upravnog odjela, Vijeće srpske nacionalne manjine i predstavnici nacionalnih manjina nastavili su suradnju sa Šibensko-kninskom županijom u pitanjima značajnim za zaštitu i promociju ljudskih, građanskih i nacionalnih prava Srba te pitanjima njihova identiteta, participacije i integracije u hrvatsko društvo.

Poslovnim procesom izrade i objave Službenog vjesnika Šibensko-kninske županije obuhvaćen je proces zaprimanja odluka i drugih akata županije koji se, sukladno zakonskim odredbama, objavljuju u službenom glasilu županije, izrada Službenog vjesnika Šibensko-kninske županije te njegova objava na županijskim mrežnim stranicama. U izvještajnom razdoblju uređeno je i objavljeno 12 brojeva Službenog vjesnika Šibensko-kninske županije. Pored toga, u glasilu se kontinuirano objavljuju akti jedinica lokalne samouprave koje nemaju svoje glasilo: Grada Skradina, Općine Biskupije i Općine Civljane.

Upravni odjel za poslove župana, Županijske skupštine i službeničke odnose pružio je stručnu pomoć drugim upravnim odjelima pri izradi akata za sjednicu Skupštine.

Nadalje, sačinjena su izvješća i dostavljani podaci o članovima predstavničkih tijela, političkim strankama zastupljenim u Skupštini, o dužnosnicima, Vijeću Srpske Nacionalne Manjine i druga izvješća državnim i drugim tijelima.

Obavljani su tekući administrativni i tajnički poslovi, tekući poslovi održavanja voznog parka te drugi pomoćno-tehnički poslovi.

U upravnom području službeničkih odnosa provedeno je 8 natječajnih i 2 oglasna postupka te je pripremljeno cca 120 rješenja (o prijmu u službu, rasporedu na radno mjesto, o godišnjim odmorima, o plaćenim dopustima, o premještanju, o prestanku službe ...). Sve statusne promjene u službeničkim odnosima evidentirane su u računalnom programu kadrovske evidencije, kao i u matičnoj evidenciji.

Kroz poslovni proces informatičke podrške obavljani su postupci: održavanja interne baze podataka, administracije službene elektroničke pošte, administracije operativnog sustava, administracija računalne mreže i IT uređaja, administracija evidencije radnog vremena, pohrane službenih podataka i njihovo sigurnosno spremanje, priprema tehničke dokumentacije za postupke nabave iz nadležnosti odjela. Sukladno potrebama, izvršene su premještanja opreme i instalacija mreže/računalne opreme za novozaposlene službenike. Nabavljene su odnosno produžene sve potrebne licence za računalnu opremu.

## 2. UPRAVNI ODJEL ZA PRORAČUN, FINACIJE I JAVNU NABAVU

U razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2022. godine, Upravni odjel za proračun, financije i javnu nabavu Šibensko-kninske županije obavio je sve planirane aktivnosti.

U izvještajnom razdoblju obavljane su:

- svakodnevne aktivnosti na poslovnoj suradnji i dogovorima sa županom, zamjenicima župana, pročelnicima upravnih odjela i službi, proračunskih korisnika o ostvarivanju i izvršavanju proračuna,
- suradnja s Poreznom upravom o planiranim i ostvarenim županijskim prihodima kao i mjerama naplate istih, te praćenje mjesečnih, polugodišnjih i godišnjih statističkih izvješća,
- izrada Izmjena i dopuna Proračuna Šibensko-kninske županije za 2022. godinu (I., II. i III.),
- izrada Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Šibensko-kninske županije za razdoblje od 01.01. do 30.06.2022. godine,
- izrada Financijskih izvještaja proračuna Šibensko-kninske županije za tromjesečna i polugodišnja razdoblja 2022. godine,
- izrada Konsolidiranog financijskog izvješća proračuna Šibensko-kninske županije za razdoblje od 01.01. do 30.06.2022. godine,
- izrada analiza o ostvarenim prihodima proračuna Šibensko-kninske županije, te analiza likvidnosti proračuna - praćenje izvršavanja rashoda po izvorima, a u prosincu i dnevne analize,
- izrada plana Proračuna za 2023. godinu sa projekcijama prihoda i primitaka i rashoda i izdataka za 2024. i 2025. godinu, te Odluke o izvršavanju Proračuna Šibensko-kninske županije za 2023. godinu,
- dostavljanje Uputa za izradu plana proračuna, izmjena i dopuna proračuna te uputa za izvršenja naloga za plaćanje na kraju godine upravnim odjelima i korisnicima,
- provjera sadržaja Izjave o fiskalnoj odgovornosti Šibensko-kninske županije za 2021. godinu, te dostava dokaza Ministarstvu financija,
- kontinuirane aktivnosti u vođenju poslova financija, računovodstva, obračuna i isplata, platnog prometa,
- izrada zahtjeva za naplatu potraživanja od jedinica lokalne samouprave s kojima je sklopljen ugovor o financiranju rada službenika Šibensko-kninske županije,
- započete su pripremne radnje za popis imovine Šibensko-kninske županije,
- Provođenje kontinuiranog usavršavanja djelatnika - putem webinarara.

Javna nabava

- U izvještajnom postupku pokrenuta su 22 postupka jednostavne nabave, koncem mjeseca srpnja dovršena su 3 postupka jednostavne pokrenuta koncem mjeseca lipnja, pokrenuta su 3 postupka javne nabave (1 postupak pokrenut u mjesecu svibnju završen

je koncem mjeseca srpnja, dok je još jedan postupak pokrenut u mjesecu svibnju još uvijek u tijeku).

### **3. UPRAVNI ODJEL ZA PROSVJETU, ZNANOST, KULTURU, SPORT I NOVE TEHNOLOGIJE**

Šibensko-kninska županija kao jedinica područne (regionalne) samouprave, sukladno svojim zakonskim nadležnostima, osigurava sredstva za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnih i srednjih škola kojih je osnivač te određuje kriterije, mjerila i način financiranja decentraliziranih funkcija u obrazovnom sustavu, neophodnih za realizaciju nastavnih planova i programa.

Poslovanje školskih ustanova preko jedinstvenog računa riznice omogućava da se na bolji i kvalitetniji način prati škole kao proračunske korisnike te njihovo zakonito, namjensko i svrsishodno korištenje sredstava po svim izvorima financiranja - decentralizirana sredstva, vlastiti prihodi, prihodi za posebne namjene, donacije, pomoći i ostalo.

Provedba EU projekata iz područja obrazovanja

Projekt „Zajedno do znanja uz više elana IV“

- Uspješna prijava projektnog prijedloga naziva „Zajedno do znanja uz više elana IV“ ukupnog iznosa 2.083.882,80 kn, od čega je 5% obaveznog sufinanciranja Županije u iznosu od 104.194,14 kn.
- Projektom je uključeno ukupno 56 pomoćnika u nastavi za 57 učenika s teškoćama u razvoju u šk. god. 2022./23. Partneri na projektu su 16 osnovnih i srednjih škola (10 OŠ i 6 SŠ) u kojima postoji potreba za osiguravanjem pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju. Predviđeno trajanje projekta je 12 mjeseci.
- Provedba projekta „Zajedno do znanja uz više elana IV“ sastoji se u prikupljanju, kontroli i obradi propisane dokumentacije 16 partnerskih škola sukladno Pravilniku o pomoćnicima u nastavi i projektom, dnevnicu rada, izjave odgovornih osoba, bankovni izvodi isplate plaća, doprinosa i prijevoza, JOPPD obrasci u razdoblju rujana-prosinac 2022. godine. Krajem prosinca je izrađen i poslan Zahtjev za nadoknadom sredstava ZNS-1 u iznosu od 700.000,00 kuna.

Osiguravanje školske prehrane za najpotrebitije

Uspješno je realizirana prijava projekta pod nazivom „Obrok taj svima daj VI“.

- Šibensko-kninska županija provodi projekt pod nazivom „Obrok taj svima daj VI“, u ukupnom iznosu od 999.949,09 kn na otvoreni trajni poziv na dostavu projektnih prijedloga „Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva u šk. god. 2022./23.“, u sklopu Operativnog programa za hranu ili osnovnu materijalnu pomoć za razdoblje 2014.-2020. Partneri u projektu su svih 13 osnovnih škola kojima je osnivač Županija, a projektom je obuhvaćeno 1159 učenika.

## Školska shema

- Šibensko-kninska županija u šk. god. 2022./23. provodi projekt školske sheme odnosno dodjelu besplatnih obroka voća, povrća, mlijeka i mliječnih proizvoda te edukativne aktivnosti za djecu u osnovnim i srednjim školama s ciljem povećanja unosa svježeg voća i povrća, mlijeka i mliječnih proizvoda, smanjenja unosa hrane s visokim sadržajem masti, šećera i soli u svakodnevnoj prehrani učenika, podizanja razine znanja o važnosti zdrave prehrane i nutritivnim vrijednostima svježeg voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda kao i edukacije učenika u cilju smanjenja otpada od hrane.
- Partneri u projektu su osnovne škole: OŠ Rogoznica, OŠ Primošten, OŠ Čista Velika, OŠ Vjekoslava Kaleba Tisno, OŠ Murterski škoji i OŠ Jakova Gotovca Unešić te srednje škole: Ekonomska škola Šibenik, Prometno-tehnička škola Šibenik i Turističko-ugostiteljska škola Šibenik.
- Ukupni iznos potpora za sve škole za voće i povrće iznosi 58.221,57 kn bez PDV-a, i odnosi se na 1.419 učenika, dok potpora za sve škole za mlijeko i mliječne proizvode u šk. god. 2022./23 iznosi 27.165,60 kn i odnosi se na 784 učenika.

## Školski medni dan

- U šk. god. 2022./23. Šibensko-kninska županija je uspješno prijavila i provela projekt „Školski medni dan“, u cilju podizanja svijesti djece od rane dobi o potrebi konzumacije lokalnih poljoprivrednih proizvoda, a projektom se želi ukazati na ulogu i značaj pčelarstva u cjelokupnoj poljoprivrednoj proizvodnji. U projekt je uključeno 390 učenika prvih razreda osnovnih škola. Ukupni iznos projekta je 10.530,00 kn bez PDV-a. U projekt su uključene sve osnovne škole kojima je osnivač Šibensko-kninska županija (13 osnovnih škola). Tijekom mjeseca prosinca 2022., projekt je uspješno realiziran dodjelom tegli meda učenicima.

## Obrazovanje

- Sukladno odredbama Pravilnika o postupku utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, učenika te sastavu stručnih povjerenstava, Povjerenstva za utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta, u izvještajnom razdoblju održala su 22 sastanka. Temeljem mišljenja Povjerenstva, ovo upravno tijelo donosi odluke i rješenja o nastavku školovanja djece s teškoćama.
- Doneseno je: 46 odluka o pohađanju dodatne ili pripremne nastave hrvatskog jezika za djecu koja ne znaju ili nedovoljno znaju hrvatski jezik, 50 rješenja o nastavku školovanja po primjerenom programu, 45 rješenja o odgodi upisa u I razred osnovne škole, 7 rješenja o odobrenju prijevremenog upisa u I razred osnovne škole, 1 rješenje o privremenom oslobađanju od upisa u I razred osnovne škole.
- Također je pripremljena dokumentacija i popunjeni obrasci za 3 učenika kojima je potreban pomoćnik u nastavi.
- Koordinatorica povjerenstava za viškove i manjkove zaposlenika u osnovnim i srednjim školama, organizirala je 17 sastanaka povjerenstva za osnovne škole i 18 sastanaka za srednje škole radi zbrinjavanja organizacijskih viškova i zaposlenika koji rade na

nepuno neodređeno radno vrijeme. Temeljem evidencija koje vodi ovo upravno tijelo, u navedenom razdoblju zbrinuto je 10 zaposlenika u osnovnim školama i 4 zaposlenika u srednjim školama. Za ostale iskazane prijave potreba za zapošljavanjem svim školama trebalo je uputiti obavijest o mogućnosti popunjavanja radnih mjesta sukladno odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

- Temeljem prikupljenih podataka od osnovnih škola na području Šibensko-kninske županije donesene su 24 odluke o broju učenika i razrednih odjela prije početka školske godine 2022./2023.
- Donesene su i 24 odluke o imenovanju predsjednika i članova stručnih povjerenstava osnovnih škola te Odluka o imenovanju predsjednika i članova Stručnog povjerenstva Upravnog odjela.
- Sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, izdane su 2 suglasnosti na izmjene i dopune pravilnika o zapošljavanju.
- Sukladno odredbama Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju izdana su 2 rješenja o odobrenju početka obavljanja djelatnosti dječjeg vrtića u izmijenjenim uvjetima.
- Temeljem Pravilnika o standardima i normativima te načinu i postupku utvrđivanja ispunjenosti uvjeta u ustanovama za obrazovanje odraslih, izdana su 2 rješenja o zadovoljavanju minimalno tehničkih i higijenskih uvjeta prostora za provođenje programa obrazovanja odraslih.
- Nadalje, ostvarena je suradnja sa stručnim timovima škola, roditeljima i Centrom za socijalnu skrb u svezi prijavljenog neopravdanog nepohađanja nastave, zanemarivanja roditeljskih obveza ili vršnjačkog nasilja. Pripremljeni su dopisi i svakodnevno je odgovarano na upite.
- Sukladno Odluci i kriterijima i mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog srednjeg školstva Šibensko-kninske županije u 2022. godini i Planu rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u školstvu Šibensko-kninske županije za 2022. godinu, provedene su aktivnosti realizacije plaćanja troškova kroz sustav riznice: materijalni i financijski rashodi, tekuće i investicijsko održavanje i rashodi za nabavu dugotrajne imovine.
- Na temelju Pravilnika o dodjeli stipendija učenicima i studentima Županije sklopljeni su aneksi ugovora o nastavku isplate stipendija za razdoblje rujana-prosinac 2022. godine.
- Pripremljen je i donesen novi Pravilnik o stipendiranju učenika i studenata Šibensko-kninske županije te je, sukladno odredbama istog, raspisan natječaj za šk./akad. godinu 2022./23., proveden natječajni postupak te su sklopljeni ugovori o stipendiranju 6 učenika deficitarnih zanimanja i 16 studenata.
- U suradnji s Općinom Pirovac i OŠ Pirovac rješavali su se imovinsko-pravni odnosi u svrhu izgradnje školske sportske dvorane.
- Održana su 3 sastanka u Ministarstvu znanosti i obrazovanja na temu dogradnje OŠ Vodice (izrada projektne dokumentacije).

#### Kultura i sport

- Po provedenom javnom natječaju za financiranje programa/projekata javnih potreba u kulturi Šibensko-kninske županije za 2022. godinu, donesena je Odluka o dodjeli



sredstava iz proračuna Šibensko-kninske županije za financiranje programa/projekata javnih potreba u kulturi u ukupnom iznosu od 604.500,00 kn. Temeljem predmetne Odluke, planirana sredstva u iznosu od 574.500,00 kn raspoređena su na 75 korisnika.

- Temeljem Odluke o korištenju sredstava proračuna Šibensko-kninske županije za javne potrebe sporta u 2022. godini, raspoređena su sredstva za zadovoljavanje javnih potreba u sportu Šibensko-kninske županije 2022. godinu, u ukupnom iznosu od 1.505.000,00 kn.
- Vođeni su i Registri sportskih djelatnosti pravnih osoba i Registra sportskih djelatnosti fizičkih osoba koje se profesionalno bave sportskom djelatnošću. U razdoblju od 01.srpnja 2022. do 31. prosinca 2022. godine, izvršeno je 7 upisa pravnih osoba u RSD, 16 upisa promjena u RSD pravnih osoba, 10 upisa fizičkih osoba u RSD, 4 brisanja fizičkih osoba iz RSD te su izdana 4 izvotka o upisu u RSD.

#### **4. UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO, SOCIJALNU SKRB, BRANITELJE I CIVILNE STRADALNIKE IZ DOMOVINSKOG RATA**

U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2022. godine, u Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalnu skrb, branitelje i civilne stradale iz Domovinskog rata, nastavljeno je praćenje i nadzor nad radom zdravstvenih i socijalnih ustanova kojima je osnivač Županija: dvije bolnice, tri doma zdravlja, dva zavoda, dvije ljekarne i dva doma za starije i nemoćne osobe, kao i sufinanciranje i suradnju s tri centra za socijalnu skrb.

- Proračun Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, branitelje i civilne stradale iz Domovinskog rata (bez ustanova izvan proračuna), planiran u iznosu 31.420.084,00 kn, izvršen je u iznosu od 21.062.910,09 kn, što je u postotku 67,03%.
- Izvršena je isplata sredstava po provedenom javnom natječaju za financiranje javnih potreba koje provode udruge s područja zdravstva, socijalne skrbi i branitelja u ukupnoj vrijednosti od 490.000,00 kn.
- Preuzeta su vozila za sanitetski prijevoz te raspoređena po dva u svaki od tri doma zdravlja (Šibenik, Drniš i Knin) čiji je osnivač Šibensko-kninska županija, po provedenom natječaju za javnu nabavu putem operativnog leasinga ukupne vrijednosti od oko 2.8000.000,00 kn.
- Nastavljeno je stipendiranje dvoje studenata medicinske biokemije te je proveden natječaj za stipendiranje još jednog studenta medicinske biokemije, dvoje studenata logopedije i devet studenata medicine. Zbog nedovoljnog broja prijava, dodijeljeno je samo osam stipendija za studente medicine, u mjesečnom iznosu po studentu od 340,00 €.
- Obradeni su i isplaćeni zahtjevi mrtvozornika za provedena mrtvozorstva na području županije te refundacije obavljenih obdukcija u Općoj bolnici Šibensko-kninske županije.
- U Općoj bolnici Šibensko-kninske županije sa 100.000,00 kn sufinanciran je dodatni tim dežurstva u turističkoj sezoni te po jedna specijalizacija u Domu zdravlja Knin i Zavodu za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije s 100.000,00 kn.
- Zbog financijskih poteškoća, u navedenom razdoblju Domu zdravlja Šibenik isplaćeno je 500.000,00 kn, Domu zdravlja Drniš 369.400,00 kn, Domu zdravlja Knin 300.000,00

kn i Zavodu za hitnu medicinu Šibensko-kninske županije 350.000,00 kn interventnih sredstava. Općoj i veteranskoj bolnici „Hrvatski ponos“ Knin dodijeljena su sredstva u iznosu od 41.236,00 kn za sufinanciranje nabave spirometra i četiri klima uređaja s montažom.

- Zavodu za javno zdravstvo ŠKŽ su isplaćena sredstva za kontrolu vode za ljudsku upotrebu 380.000,00 kn te 57.000,00 kn za suzbijanje invazivnih vrsta komaraca.
- S 200.000,00 kn je sufinancirana izgradnja spomenika hrvatskim braniteljima na Miljevcima, s 45.000,00 kn uređenje Spomen doma hrvatskim braniteljima u objektu stare škole u Mirlović Polju te s 50.000,00 kn snimanje filma „Topovi sa Žirja“.
- Nastavljeno je financiranje ustanova socijalne skrbi (centara za socijalnu skrb i domova za starije i nemoćne osobe) i zdravstvenih ustanova iz decentraliziranih sredstava. Domu za starije i nemoćne osobe Knin je dodijeljeno 200.000,00 kn za financiranje troškova poslovanja. Plaćene su kamate za primljene kredite za energetske obnovu zgrada za starije i nemoćne u ukupnom iznosu od 151.030,14 kn.
- U djelokrugu odjela izdano je oko 127 potvrda o bračnom stanju i uzdržavanju, ovjereno 18 knjiga evidencije lijekova i opojnih droga, izdano oko 20 rješenja o pravu/prestanku prava na zdravstvenu zaštitu te izvršeno 210 revizija postojećih prava korisnika na zdravstvenu zaštitu.
- U Odsjeku za hrvatske branitelje u izvještajnom razdoblju zaprimljeno je ukupno 915 predmeta u upravnom postupku: 199 predmeta HRVI, 1 predmet mirnodopskog vojnog invalida, 9 predmeta obiteljske invalidnine, 29 predmeta novčane naknade, 48 predmeta jednokratne novčane pomoći, 103 predmeta za priznavanja prava na besplatne obvezne udžbenike, 24 predmeta u ostvarivanju prava na HB zdravstvenu iskaznicu, 19 predmeta u ostvarivanju prava civilnih stradalnika, 24 predmeta u ostvarivanju zdravstvene zaštite te je zaprimljeno i riješeno 73 zahtjeva za ukop hrvatskih branitelja uz vojne počast. Također je zaprimljeno 439 neupravnih predmeta, te isplaćeno 10.775.606,89 kn po osnovi trajnih prava, pogrebnih troškova, besplatnih udžbenika i jednokratne novčane pomoći. U izvještajnom razdoblju pripremljeno je i odrađeno odavanje počasti smrtno stradalim hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata na centralnom obilježavanju i paljenje svijeća (lampiona) na svakom pojedinačnom grobnom mjestu diljem županije (211 grobnih mjesta). Pored navedenog, kontinuirano se pripremaju razna izvješća, izdaju potvrde strankama, vrše se savjetovanja stranaka i ostalo.
- U djelokrugu Odjela je izdavanje rješenja i vođenje evidencije o provedbi humanitarne pomoći i akcija te je izdano jedno rješenje za humanitarnu akciju.
- Pored navedenog, provodile su se i druge aktivnosti iz nadležnosti Upravnog odjela: transferirana su sredstva zdravstvenim ustanovama za sanaciju i sredstva za isplatu prekovremenih sati, sufinanciranje djelatnosti hitne medicine i sanitetskog prijevoza u sva tri doma zdravlja, sufinanciranje djelatnosti Crvenog križa i Caritasa, pedijatrijske ambulante, zaštita pučanstva od zaraznih bolesti, izvješća prema pučkoj pravobraniteljici i pravobraniteljici osoba s invaliditetom i dr.

## **5. UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, TURIZAM, POLJOPRIVREDU, RURALNI RAZVOJ I EU FONDOVE**

### **Upravni odjel za gospodarstvo, turizam, poljoprivredu, ruralni razvoj i EU fondove**

- Za realizaciju kreditnih projekta kod kojih Županija samostalno ili u suradnji s Ministarstvom gospodarstva i održivog razvoja subvencionira kamatu, u izvještajnom razdoblju iz Proračuna Šibensko-kninske županije isplaćeno je 259.369,57 kuna subvencionirane kamate za 28 poduzetničkih kredita.
- Temeljem Programa kreditiranja malog gospodarstva Šibensko-kninske županije, u izvještajnom razdoblju zaprimljena su 4 zahtjeva za sufinanciranje kamata za poduzetničke kredite, a od kojih je, na prijedloga Povjerenstva za provedbu Programa kreditiranja malog gospodarstva Šibensko-kninske županije, župan odobrio 3 zahtjeva u ukupnoj vrijednosti od 3.217.780,00 kuna. Nadalje, sukladno Ugovoru između Šibensko-kninske županije i Hrvatske banke za obnovu i razvitak, u izvještajnom razdoblju odobren je jedan kredit u iznosu od 563.787,75 kuna (75.000,00 eura).
- Temeljem Programa dodjele poticajnih sredstava za razvoj malog gospodarstva u 2022. godini, tijekom ovog izvještajnog razdoblja odobren je iznos od 1.051.340,00 kuna za 119 gospodarska subjekta. Poticajna sredstva dodijeljena su za sufinanciranje marketinških aktivnosti, stručnog osposobljavanja i kupnju dugotrajne imovine, a popis gospodarskih subjekata kojim je dodijeljena subvencija objavljen je na web stranici Šibensko-kninske županije.
- Dana 26. listopada 2022. godine, Šibensko-kninska županija u suradnji s Tehničkom školom Šibenik i uz partnerstvo Industrijsko-obrtničke škole i Srednje strukovne škole Šibenik, organizirala Dan energetske održivosti Šibensko-kninske županije, a sve u cilju informiranja, educiranja i podizanja razine svijesti o važnosti smanjenja energetske potrošnje, zaštite okoliša i korištenja obnovljivih izvora energije. Uz sudjelovanje Društva inovatora Faust Vrančić Šibenik i Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti koji je održao prezentaciju o mogućnostima sufinanciranja energetski učinkovitih projekata te predstavio Javni poziv za sufinanciranje mjera prilagodbe klimatskim promjenama na događanju su aktivno sudjelovali i učenici osnovnih i srednjih škola.
- Nastavno na projekt „Elektrifikacija ruralnih krajeva korištenjem obnovljivih izvora energije“ potpisan je sporazum s Tehničkom školom u Šibeniku, te je izvršeno premještanje FN sustava s objekta Jovana Vukše iz Kistanja, Parčić 64, k.č. 528 k.o. Parčić (jer se objekt spojio na elektromagnetsku mrežu) na objekt Nenada Bilušća u Zatonu, Bilušća 34, Vlaka (jer je korisniku 13. srpnja 2022. godine u požaru izgorio sustav koji je imao na korištenju).
- Uspješno je nastavljena provedba Programa sufinanciranja projekata iz turizma u 2022. godini te je temeljem Javnog poziva za podnošenje zahtjeva za dodjelu poticajnih sredstava za projekte u turizmu u 2022. godini za osam korisnika ukupno odobren iznos

od 178.300,00 kuna. Bespovratna sredstva dodijeljena su za sufinanciranje izrade projektne i studijske dokumentacije za javnu turističku infrastrukturu te organizaciju turističkih manifestacija.

- U izvještajnom razdoblju uspješno je završen projekt „Edukativno-poučna uzobalna šetnica Murter-Betina.“ Izgradnja edukativno-poučne uzobalne šetnice sufinancirana je sredstvima Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije u iznosu od 300.000,00 kuna, a razliku do ukupne vrijednosti Projekta sufinancirala je Općina Murter-Kornati (ukupna vrijednost projekta iznosi 561.062,50 HRK / 74.465,79 eura).
- Nastavljena je provedba projekta ADRIAPROMTOUR koji se sufinancira iz fondova Europske unije, program INTERREG Italija-Hrvatska te smo u okviru provedbe projekta uspješno izradili promotivne materijale, organizirali edukativnu tematsku radionicu u prosincu 2022. godine i uspješno proveli postupak jednostavne nabave za izradu sustava virtualne stvarnosti za rutu Voda - moćna stvarateljica povijesti.
- Temeljem Programa potpora poljoprivredi na području Šibensko-kninske županije za period 2021.-2023. godine, u 2022. godini je odobreno i isplaćeno ukupno 1.346.407,00 kuna za 112 poljoprivredna gospodarstva.
- Nastavljena je provedba projekta Sustav navodnjavanja Donje polje-Jadrtovac, koji se provodi temeljem Ugovora o financiranju operacije 4.3.1. „Investicije u osnovnu infrastrukturu javnog navodnjavanja“ u provedbi mjere M 4 „Ulaganja u fizičku imovinu“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. (KLASA: 325-01/19-01/1, URBROJ: 2182/1-06-20-5). Ugovoreni iznos potpore je 80.403.915,00 kuna od čega je iznos potpore financiran od strane EU 85%, a iznos potpore financiran od strane Republike Hrvatske 15%. U 2022. godini ukupno je za izgradnju, nadzor, projektantski nadzor, kontrolu kvalitete ugrađenog materijala na sustavu navodnjavanja isplaćeno 54.386.086,63 kuna. Za nesmetan nastavak projekta podignut je kratkoročni kredit u Erste&Steiermärkische Bank d.d na iznos od 25.000.000,00 kn, uz kamatu od 0,65%.
- U sklopu projekta Taste Šibenik Knin County, organizirana je izložba i degustacija maslinovog ulja, za širu publiku organizirane su vođene degustacije maslinovog ulja naših nagrađenih maslinara i održane tri edukativne radionice. Za maslinare je organiziran okrugli stol na temu brendiranja i promocije dalmatinskog maslinovog ulja te održana stručna edukacija za proizvođače. Cjelodnevna događanja su snimana i video materijal objavljen na društvenim mrežama. Za cijeli projekt izdvojeno je 79.800,00 kuna. Nadalje, sa Sveučilištem u Zagrebu Agronomskim fakultetom, nastavljena je provedba projekta Klonska selekcija sorata babiće i lasina, dvije autohtone sorte koje su karakteristične za županiju, a projektom se osiguravaju uvjeti za proizvodnju certificiranog sadnog materijala koji će osigurati vinogradarima kvalitetnije sorte karakteristike i kvalitetu grožđa navedenih sorti. U izvještajnom razdoblju za provedu projekta utrošeno je 140.625,00 kuna.
- Ugovorena je izrada studije „Kratki lanci opskrbe hranom kao temelj održivog razvoja Šibensko-kninske županije“. Studiju je izradio Institut za jadranske kulture i melioraciju krša. Ugovoreni iznos Studije je 59.750,00 kuna, a prijavljena je i u cijelosti financirana iz Mjere 20 “Tehnička pomoć“ Nacionalne ruralne mreže.

- Temeljem Programa razvoja lovstva na području Šibensko-kninske županije u 2022. godini i objavljenog javnog poziva za sufinanciranje projekata razvoja i unapređenja lovstva, promidžbu i informiranje iz područja lovstva i mjera za sprječavanje šteta od divljači, pristiglo je 12 zahtjeva lovoovlaštenika od kojih je odobreno 11 zahtjeva lovoovlaštenika i isplaćeno 199.437,00 kn.
- Vezano za povjerene poslove državne uprave kontinuirano se rješavaju predmeti vezani za: obrtni registar (upis novog obrta, promjene u obrtnom registru, vođenje propisanih evidencija te izdavanje potvrda iz istih), prijevoz ( izdavanje licencije za obavljanje djelatnosti unutarnjeg javnog cestovnog prijevoza, licencije za obavljanje autotaksi prijevoza, licencije za obavljanje kolodvorskih usluga, licencije za obavljanje agencijske djelatnosti u cestovnom prometu, licencije za iznajmljivanje vozila s vozačem te izdavanje rješenja o prijavi prijevoza za vlastite potrebe; izdavanje izvoda iz prijave prijevoza za vlastite potrebe; donošenje rješenja u stvarima koje se odnose na izdavanje znakova pristupačnosti na ime osobe s invaliditetom), trgovinu (utvrđivanje ispunjavanja minimalnih tehničkih uvjeta i drugih propisanih uvjeta za prodajne objekte, opremu i sredstva za obavljanje djelatnosti trgovine), ugostiteljstvo i turizam (utvrđivanje propisanih minimalnih uvjeta u ugostiteljskim objektima te na razvrstavanje i kategorizaciju ugostiteljskih objekata; razvrstavanje i kategorizaciju objekata u kojima se pružaju ugostiteljske usluge u domaćinstvu; utvrđivanje minimalnih uvjeta za vrstu i kategoriju objekata u kojima se pružaju ugostiteljske usluge na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu; izdavanje rješenja o odobrenju za pružanje usluga turističkog vodiča; utvrđivanje minimalnih uvjeta za vrstu plovnih objekata; utvrđivanje minimalnih uvjeta luka nautičkog turizma koje se ne kategoriziraju), utvrđivanje naknada za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta te svi ostali poslovi sukladno Odluci o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Šibensko-kninske županije. U izvještajnom razdoblju riješeno je ukupno 3480 predmeta.

### **Javna ustanova Razvojna agencija Šibensko-kninske županije**

Projekti koje Razvojna agencija Šibensko-kninske županije provodi u svojstvu nositelja ili partnera:

- Projekt „Tehnička pomoć u Šibensko-kninskoj županiji-II faza“, nositelj: JURA ŠKŽ, vrijednosti 13,9 mil. kn
- Projekt TRANSFER (INTERREG ADRION), u svojstvu partnera, vrijednosti 222.014,00 EUR-a
- Strateški projekt ARGOS (Prekogranična suradnja Hrvatska-Italija), u svojstvu partnera, vrijednosti 308.700,00 EUR-a
- Strateški projekt TAKE IT SLOW (Prekogranična suradnja Hrvatska-Italija), u svojstvu partnera, vrijednosti 287.481,00 EUR-a
- Strateški projekt FIRESPELL (Prekogranična suradnja Hrvatska-Italija), u svojstvu partnera, vrijednosti 745.134,00 EUR-a
- Projekt „Turistička valorizacija kanala sv. Ante u Šibeniku faza 2“, u svojstvu partnera, vrijednosti 26,5 mil. kn

- Projekt „Europe Direct Šibensko-kninske županije“, u svojstvu nositelja, vrijednosti 147.577,00 EUR-a
- Projekt „SHIPmEnTT\_PLUS“, u svojstvu partnera, vrijednosti 22.000,00 EUR-a
- Projekt „Razvoj mreže PPI putem HAMAG-BICRO-a – Faza 2 (BOND 2)“, u svojstvu člana mreže BOND
- Projekt „Plavi Jadran“, za nositelja: Udruga EMEDEA, partner: JURA ŠKŽ, vrijednost projekta: 77.095,50 kn
- Adriatic Business Centar - upravljanje infrastrukturom centra (najam prostora, opreme i održavanje), praćenje prilika za financiranje tematskih projekata, ažuriranje web stranice u dijelu ABC investicijski portal.

Projekti koje je Razvojna agencija ŠKŽ prijavila na natječaje u svojstvu nositelja, partnera ili tehničke pomoći:

- Konzorcij „Akcelerator Dalmacija“ prijava za provoditelja Programa akceleracije u okviru provedbe mjere „Jačanje akceleracijske aktivnosti“ (NPOO), za nositelja Javna ustanova Makarska razvojna agencija MARA iz Makarske, član konzorcija: JURA ŠKŽ
- Projekt „Sea of Knowledge - Centre of Excellence in Vocational Education and Training for sustainable blue economy“, za nositelja Cyprus Marine and Maritime Institute, partner suradnik: JURA ŠKŽ
- Projekt „SUSTRAIN - SUSTainable farm TRAnsitions through INnovation and learning synergies“, za nositelja Aristotle University of Thessaloniki, partner suradnik: JURA ŠKŽ
- Projekt „Allocated Zones for Aquaculture to trigger the transition to an inclusive and Circular Economy in aquaculture sector fostering new business opportunities and eco-consciousness society - AZA4ICE“, za nositelja University of Patras, partner JURA ŠKŽ, vrijednost projekta: JURA ŠKŽ 150.000,00 eur-a
- Projekt „Sustainable aquaculture for a sustainable future“, nositelj JURA ŠKŽ, partneri: Udruga EMEDEA i SINTEF OCEAN AS; vrijednost projekta: 99.972,00 eur-a
- Projekt „Građenje i opremanje dječjeg igrališta u Rogoznici“, za nositelja Općina Rogoznica, vrijednost projekta: 281.250,00 kn
- Projekt „Rekonstrukcija (nadogradnja) društvene građevine (vrtić)“, za nositelja Općina Rogoznica, vrijednost projekta: 2.428.986,46 kn
- Projekt „Izrada glavnog projekta uređenja javnih površina u Općini Kijevo II“, za nositelja Općina Kijevo, vrijednost projekta: 31.250,00 kn
- Projekt „Izrada projektne dokumentacije za modernizaciju nerazvrstanih cesta na području općine Kijevo“, za nositelja Općina Kijevo, vrijednost projekta: 234.750,00 kn
- Projekt „Centralno financiranje specijalizacija u Domu zdravlja Knin“, za nositelja Dom zdravlja Knin, vrijednost projekta: 2.267.449,23 kn
- Projekt „Centralno financiranje specijalizacija u Domu zdravlja Šibenik“, za nositelja Dom zdravlja Šibenik, vrijednost projekta: 7.510.970,95 kn.

Projekti koje Razvojna agencija ŠKŽ trenutno priprema ili daje podršku u provedbi JLPRS-ovima i drugim organizacijama:

#### Priprema projekata:

- Priprema prijave ponovnog imenovanja regionalnih centara kompetentnosti u strukovnom obrazovanju - RCK ARS MECHANICA, nositelj Industrijsko-obrtnička škola Šibenik;
- Priprema zajedničkog projekta jedinstvene tematsko pješačke-biciklističke rute na području 8 potpomognutih općina u zaleđu ŠKŽ, za račun konzorcija gradova i općina ŠKŽ
- Provedba 1. faze izrade dokumentacije za aerodrom na Pokrovniku „ Srce Dalmacije“
- Rad na uspostavi partnerstva i priprema strukture strateškog projekta EuroVelo 8 - Mediteranske rute u Jadranskoj Hrvatskoj kao nastavak projekta MedCycleTour
- Priprema Europskog projekta suradnje međunarodnog festivala plesa u Šibeniku na natječaj programa Kreativna Europa
- Tehnička i idejna podrška u pripremi projekta druge faze Centra za razvoj marikulture ŠKŽ, za račun Šibensko-kninske županije, za nositelja ustanovu AluTech;
- Tehnička pomoć gradu Vodice u pripremi projekta Velika Mrdakovica kao centra kulturno povijesnog nasljeđa
- Priprema projekta suradnje JURA ŠKŽ i Studija obnovljivih izvora energije i energetske učinkovitosti u Šibeniku, na jačanju znanja i širenju informacija vezano za zelena zanimanja, energetske projekte i OIE

#### Podrška javno-pravnim organizacijama u provedbi projekata:

- Projekt Regionalni centar kompetentnosti ARS MECHANICA (infrastruktura i oprema) za nositelja: Industrijsko-obrtnička škola Šibenik, vrijednosti 30 mil. kn
- Projekt „ARS MECHANICA za nove kompetencije“ (opremanje i „soft“ aktivnosti), za nositelja: Industrijsko-obrtnička škola Šibenik, vrijednosti 30 mil. kn
- Projekt Šibensko-Kninska organizacija za lokalne izvore čiste energije (“Školice”), za nositelja: Tehnička škola Šibenik i partnere: Dom za starije i nemoćne osobe - Cvjetni dom Šibenik, OŠ Domovinske zahvalnosti Knin, SŠ Lovre Montija Knin, OŠ Dr. Franje Tuđmana Knin, vrijednosti 2,2 mil. kn

#### Izrada strateških dokumenata/pomoć u izradi istih:

- Strategija razvoja ljudskih potencijala Šibensko-kninske županije za novo razdoblje (u izradi)
- Plan razvoja Šibensko-kninske županije za razdoblje 2021.-2027. godine-izrađen (u provedbi)
- Provedbeni program Šibensko-kninske županije za razdoblje 2021.-2025. godine - izrađen (u provedbi)
- Izrada Teritorijalne strategije (strategija razvoja otoka) za račun MRRFEU-a (u izradi)
- Praćenje plana Industrijske tranziciju hrvatskih regija (Jadranska Hrvatska) kao i prikupljanje podataka i mapiranje transformacijskih projekata
- Pomoć u izradi programskih dokumenata za financijsko razdoblje Europske unije 2021. - 2027.:

- Operativni program konkurentnost i kohezija 2021-2027.,
- Operativni program učinkoviti ljudski potencijali 2021-2027,
- Integrirani teritorijalni program 2021-2027,
- Pomoć u izradi Prekograničnih i transnacionalnih programa (Interreg Italija Hrvatska Italija, Interreg Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora 2021-2027).

#### Ostalo:

- Članstvo u Pododboru za fondove u razdoblju 2021.-2027.
- Članstvo u Pododboru za praćenje Sporazuma o partnerstvu ispred Hrvatske zajednice županija
- Članstvo u radnim skupinama za izradu programskih dokumenata za financijsko razdoblje Europske unije 2021.2027.:
- Radna skupina Pametna Hrvatska
- Radna skupina Zelena Hrvatska
- Radna skupina Povezana Hrvatska
- Radna skupina Solidarna Hrvatska
- Radna skupina Integrirani teritorijalni razvoj
- Članstvo u Partnerskom vijeću urbanog područja Šibenik
- Članstvo u Otočnom vijeću
- Članstvo u Odboru za praćenje Programa Konkurentnost i Kohezija 2021.-2027. i Integriranog teritorijalnog programa 2021.-2027.

Organizacija info radionica, edukacija, događaja i manifestacija.

#### Regionalni razvoj:

- Održano 7 zajedničkih sastanaka s predstavnicima JLPRS i njihovih javnopravnih tijela u ŠKŽ u svrhu informiranja o mogućnostima financiranja potpomognutih područja kao i prijave zajedničkog projekta pješačko-biciklističke zaleđa ŠKŽ (Šibensko-kninska županija, Grad Knin, Grad Skradin, Grad Drniš, TZ Općina Unešić, Općina Ružić, Općina Cijljane, Općina Kijevo, Općina Biskupija, Općina Promina, Općina Ervenik i Općina Kistanje te TZ ŠKŽ)
- Obavljen 1 sastanak sa predstavnicima JLPRS i njihovim javnopravnim tijelima o mogućnostima financiranja u novom financijskom razdoblju i pružanju tehničke pomoći (Općina Primošten)
- Održana 1 radionica za predstavnike JLPRS i njihovih javnopravnih tijela u ŠKŽ na temu mogućnosti financiranja projekata javne turističke infrastrukture u okviru NPOO 2021.-2026.
- Održani pojedinačni sastanci (5) s predstavnicima gradova u ŠKŽ
- Organizacija dvodnevne konferencije „Novi Europski Bauhaus u Jadranskoj Hrvatskoj“ u ABC-u u sklopu projekta Europe Direct Šibensko-kninske županije
- Umrežavanje i zajednički sastanak s povjerenicom u sklopu projekta Europe Direct Šibensko-kninske županije



- Sastanak mreže EU Direct u Opatiji u projekta Europe Direct Šibensko-kninske županije
- Organizacija panel rasprave „Cikloturizam i EuroVelo 8 ruta u Jadranskoj Hrvatskoj“ u sklopu projekta Europe Direct Šibensko-kninske županije
- Svečano otvorenje muzeja na otvorenom (pješačko-edukativne staze) „Murterske vedute“ u sklopu projekta TAKE IT SLOW
- Konferencija o pametnom i održivom turizmu u Anconi u sklopu projekta TAKE IT SLOW
- Studijsko putovanje u Baskiju u sklopu projekta TAKE IT SLOW
- Sastanak na temu prekogranične razmjene iskustava i znanja hrvatskih i talijanskih partnera u regijama Marche i Molise u sklopu projekta ARGOS
- Sastanci s partnerima na projektu ARGOS u okviru međunarodnog sajma CROFISH u Poreču u sklopu projekta ARGOS
- Sastanak s Tajništvom Europske komisije za energetske tranzicije na otocima;
- Tehnička pomoć MRRFEU i Zajedničkom tajništvu u organizaciji „Info dana Interreg Italija Hrvatska 2021.-2027 - predstavljanje 1.Poziva“ u ABC-u u Šibeniku.

#### Energetika i zaštita okoliša:

- Pružene informacije na temu sufinanciranja mjera energetske obnove i korištenja OIE u kućanstvima, višestambenim zgradama i za javno-pravna tijela s područja Šibensko-kninske županije
- Sudjelovanje na tehničkom sastanku u sklopu projekta FIRESPELL u Puli
- Sudjelovanje na tehničkom sastanku u sklopu projekta FIRESPELL u Splitu
- Održane tri (3) akcije čišćenja podmorja Šibensko-kninske županije u sklopu projekta Plavi Jadran

#### Zdravstvo, zapošljavanje i socijalna uključenost:

- Suradnja s predstavništvom Europske komisije ( u okviru Europe Directa ŠKŽ) na 4. izdanju Dijaloga s građanima s povjerenicom Europske komisije za koheziju i reforme, Elisa Ferreira. povodom obilježavanja Europskog tjedna regija i gradova u sklopu projekta Europe Direct Šibensko-kninske županije
- Tehnička pomoć u organizaciji Sajma poslodavaca Industrijsko-obrtničke škole Šibenik, regionalnog centra kompetentnosti u strojarstvu u sklopu projekta ARS MECHANICA za nove kompetencije
- Organizacija događaja svečanog potpisivanja ugovora o početku radova na rekonstrukciji zgrade RCK Industrijsko-obrtničke škole Šibenik i konferencije za medije u sklopu projekta Regionalni centar kompetentnosti ARS MECHANICA
- Umrežavanje i zajednički sastanak s predstavnicima Europe Direct-a Slavonski Brod s predstavnicima mladih koji sudjeluju u Erasmus+ programu u sklopu projekta Europe Direct Šibensko-kninske županije
- Umrežavanje i zajednički sastanak s Europe Direct-om Koprivničko-križevačke županije u ABC-u u sklopu projekta Europe Direct Šibensko-kninske županije

- Presentacija EU materijala za učenje za učenike srednjih škola u Hrvatskoj kao dio Međuzupanijskog stručnog vijeća u sklopu projekta Europe Direct Šibensko-kninske županije.

#### Poduzetništvo:

- Organizacija radionice za poduzetnike 'Euro u Hrvatskoj' u sklopu projekta Europe Direct Šibensko-kninske županije.

#### Ostalo:

- Umrežavanje i zajednički sastanak u ABC-u s delegacijom poljskih poduzetnika, vlasnika i predstavnika tvrtki zainteresiranih za ulaganja i poslovnu suradnju u Šibensko-kninskoj županiji.

-

#### **Razvojno inovacijski centar Alutech**

- Upravno vijeće Razvojno inovacijskog centra AluTech održalo je 5 sjednica na kojima je donijelo: Pravilnik o organizacijskom ustroju i sistematizaciji radnih mjesta, Pravilnik o plaćama i naknadama, Pravilnik o dodacima na plaću s otežanim uvjetima rada, Pravilnik o načinu korištenja vlastitih prihoda, Pravilnik o nagrađivanju, Izmjene financijskog plana III za 2022. godinu, Financijski plan za 2023. godinu, Program rada za 2023. godinu, Odluke o raspisivanju natječaja za radna mjesta viši savjetnik za znanstveno istraživački rad i tehničar u Centru za marikulturu, te se raspravljalo o provedbi projekta Centar za razvoj marikulture, i općenito o poslovanju Razvojno inovacijskog centra AluTech u tekućoj godini.

Tijekom izvještajnog razdoblja, u laboratoriju i konstrukcijskom uredu izvršeni su sljedeći poslovi:

#### Laboratorij:

- Uvođenje novog djelatnika u rad laboratorija
- Probna ispitivanja vlačne čvrstoće i tvrdoće prema Vickersu u laboratoriju
- Posjet tvrtki ZM-Vikom d.o.o. radi dogovora o sudjelovanju u obavljanju nerazornih ispitivanja kvalitete zavarenih spojeva različitim metodama u procesu proizvodnje
- Sudjelovanje na CeNI seminaru za nerazorna ispitivanja kvalitete zavarenih spojeva - Vizualna metoda - VT stupanj 1. / stupanj 2. u Zagrebu na Fakultetu strojarstva i brodogradnje.
- Priprema dokumentacije za godišnju ocjenu i certifikaciju od Hrvatskog registra brodova
- Modifikacija projekta ALUSURF - konzultacije i koordinacija sa Institutom Ruđer Bošković s ciljem njihova uključivanja u projekt i prijave na natječaj Obzor Europa.
- Izrada plana o proširenju laboratorijskih djelatnosti, istraživanje tržišta i nabava ponuda
- Otklanjanje nesukladnosti pronađenih na unutrašnjoj neovisnoj ocjeni.

#### Sustav kvalitete:

- Izmjena i priprema dokumentacije sustava kvalitete sukladno normom HRN EN ISO 17025 za ponovnu reakreditaciju laboratorija nakon isteka petogodišnjeg ciklusa
- Uvođenje novog djelatnika (Antonio Ivanković) u sustav kvalitete laboratorija te upoznavanje sa potrebnim normama, pravilnicima i postupcima upravljanja
- Konstantni rad na osiguranju kvalitete kroz ispitivanja na referentnim materijalima
- Periodički pregled dokumentacije prema zahtjevima norme HRN EN ISO 17025.

#### Znanost:

- Izrada stručnog rada „Use of optical three-dimensional (3D) scanners in reverse engineering“ i prezentacija rada na konferenciji MATRIB 2022
- Sudjelovanje na konferenciji i izlaganje znanstvenog rad Corrosion Properties of 6xxx Aluminium Alloy in Marine Environment Under the Flow Condition u sklopu 8th PhD Workshop Sveučilišta u Zagrebu
- Suradnja sa ZM Vikom - razvoj kemijskog i mehaničkog rješenja za problem u odjelu AKZ zaštite
- Sudjelovanje na stručnim webinarima u području 3D printa.

#### Ostalo:

- Suradnja sa Društvom inovatora Faust Vrančić - podrška u izradi inovativnih proizvoda
- Suradnja sa Studijom energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije, kroz obavljanje vježbi u Laboratorije Alutech-a u sklopu kolegija “Materijali”
- Suradnja sa Tehničkom školom Šibenik - praksa učenika
- Suradnja sa Industrijsko obrtničkom školom Šibenik - praksa učenika
- U tijeku je provedba projekta Centar za razvoj marikulture. Tijekom drugog polugodišta 2022. godine, potpisan je ugovor za nabavu opreme nakon završenog postupka javne nabave te dodaci ugovoru za izgradnju Centra, kako bi se za izgrađeni objekt mogla dobiti uporabna dozvola. S izvođačem je bilo problema oko dinamike izvođenja radova, koji su riješeni, te se nastavilo sa gradnjom objekta i uređenjem okoliša, koji su trebali biti završeni do konca 2022. godine, ali zbog nepovoljnih vremenskih prilika, završetak radova je prolongiran.
- U suradnji sa Upravnim odjelom za pomorstvo, promet i otočni razvoj Šibensko-kninske županije za potrebe koncesioniranja, izrađeno je 19 Studija gospodarske opravdanosti za uzgajivače ribe i školjaka.

U Razvojno inovacijskom centru kontinuirano se savjetuju poduzetnicu. U izvještajnom razdoblju, oko 150 poduzetnika je zatražilo i dobilo usluge savjetovanja. Savjetodavne usluge se odnose na savjetovanje mogućih organizacijskih oblika poduzetništva za poduzetnike početnike, mogućnostima dobivanja različitih poticaja te posebno savjetovanje za poduzetnike u poljoprivrednoj djelatnosti, od kojih valja izdvojiti:

- Savjetovanje fizičkih osoba u vezi prijave na natječaje mjera HZZ-a

- Savjetovanje u vezi natječaja iz Mjera ruralnog razvoja i ostalih dostupnih financijskih instrumenata za poljoprivrednike
- Savjetovanje preko 50 fizičkih i pravnih osoba u vezi ostalih aktivnih i natječaja u najavi, te kreditnih linija:  
HAMAG ESIF ZAJMOVI  
HBOR MJERE FINANCIRANJA  
CROWDFUNDING PLATFORME  
FZOEU natječaji (stambeni i poslovni objektu, vozila za pravne i fizičke osobe)  
KTG - Konkurentnost turističkog gospodarstva 2022.  
BOWI - Boosting digital innovation in Europe
- Savjetovanje u provedbi za Natječaj za financiranje projekata u 2022. godini prema programu za financiranje projekata lokalne infrastrukture i ruralnog razvoja na područjima naseljenim pripadnicima nacionalnih manjina
- Bespovratne potpore za novoosnovana poduzeća, te natječaj Komercijalizacija inovacija
- EUROPSKI SOCIJALNI FOND - općenito i savjetovanje u fazama provedbe postojećih prijava
- Javni poziv za poduzetničke kredite iz Programa kreditiranja malog gospodarstva Šibensko-kninske županije

Savjetnik za poljoprivredu kao voditelj Odbora za maslinarstvo pri Hrvatskoj poljoprivrednoj komori, sudjelovao je na sastancima i konferencijama kako slijedi:

- Organizacija i sudjelovanje na konstituirajućoj sjednici odbora za maslinarstvo pri HPK 21.srpnja 2022. - izabran za predsjednika Odbora
- Sudjelovanje na sastanku predsjednika odbora HPK - 19. rujna 2022. (online)
- Sudjelovanje na sastanku Copa Cogeca sektora za masline i maslinovo ulje 15.srpnja Brisel (online)
- Sastanak članova odbora za masline Copa Cogeca i EU komisije vezano za standarde maslinovog ulja 19. rujna 2022. - Brisel (online)
- Sudjelovanje na skupštini Copa Cogeca 22./23.rujna 2022. Brisel (online)
- Sudjelovanje na godišnjem sastanku za civilni dijalog za maslinarstvo Copa Cogeca - Europska komisija 25. listopada 2022. - Brisel (online)
- Sudjelovanje na godišnjem sastanku skupine za masline i maslinovo ulje Copa Cogeca-Brisel (online) 19.listopada 2022.
- Tehnička pomoć u organizaciji radionica savjetodavnoj službi Ministarstva poljoprivrede i prezentacija na istim mjerama Ruralnog razvoja u prostorijama AluTech-a, - održano 13 radionica, na istima bilo nazočno 115 polaznika
- Organizacija XII. Međunarodne manifestacije „Dani mladog maslinovog ulja u Dalmaciji“ rujna-prosinac 2022., sudionici: 361 maslinar, 25 gospodarstvenika iz sektora, 20 predavača/znanstvenika
- Organiziranje preuzimanja komine između prerađivača maslina i Bioenergane Sopot/Benkovac
- Sudjelovanje u radu povjerenstva za potpore u poljoprivredi Šibensko-kninske županije
- Sudjelovanje na „Test extra virgin“ ABC Šibenik 13. prosinca 2022.

- Savjetovanje vezano za primarnu poljoprivrednu proizvodnju, mjere Ruralnog razvoja, mjere za potporu poljoprivrede Šibensko-kninske županije, Sudionici: 38 PG i OPG ŠKŽ

CNC obradni centar kontinuirano pruža usluge automatske obrade i izrade proizvoda od metala. Korisnici usluga su lokalne tvrtke u metaloprerađivačkoj industriji (Sistem j.d.o.o., Metal produkt i dr.), za koje se poslovi kontinuirano obavljaju.

## **5. UPRAVNI ODJEL ZA POMORSTVO, PROMET I OTOČNI RAZVOJ**

Sukladno odredbama Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“, broj: 158/03, 100/04, 141/06, 38/09, 123/11, 56/16 i 98/19) i Uredbe o postupku utvrđivanja granice pomorskog dobra („Narodne novine“, broj 8/04 i 82/05):

Izrađeni su prijedlozi granica pomorskog dobra:

- u k.o. Šibenik, luka posebne namjene - luka nautičkog turizma Batižele
- u k.o. Šibenik, na predjelu od Obale palih omladinaca do luke otvorene za javni promet Gradska luka Šibenik
- u k.o. Primošten, na predjelu od poluotoka do luke otvorene za javni promet Primošten
- u k.o. Primošten, na predjelu od autokampa Adriatic do predjela Tepli bok.

Izrađeni su prijedlozi granica lučkih područja luka otvorenih za javni promet:

- Prijedlog proširenja granice lučkog područja Gradske luke Šibenik - Dolac
- Prijedlog smanjenja granice lučkog područja Gradske luke Šibenik - ex TEF
- Prijedlog proširenja granice lučkog područja Luke Prvić Luke - Pristanište
- Prijedlog proširenja granice lučkog područja Luke Murter Butina- Butina
- Prijedlog proširenja granice lučkog područja Luke Murter Butina- Jersani
- Prijedlog proširenja granice lučkog područja Luke Pirovac - Istezalište
- Prijedlog proširenja granice lučkog područja Luke Pirovac - Stara riva
- Prijedlog proširenja granice lučkog područja Luke Pirovac - Uvala vrilo
- Prijedlog proširenja granice lučkog područja Luke Jadrija.

Izrađeni su geodetski elaborati evidentiranja pomorskog dobra sukladno aktu kojim su utvrđene granice pomorskog dobra (Uredba Vlade Republike Hrvatske/Rješenje Povjerenstva za granice Ministarstva mora, prometa i infrastrukture):

- Geodetski elaborat za evidentiranje pomorskog dobra na području Šibensko-kninske županije za područje od TEF-a do LOJP Šibenik- TEF
- Geodetski elaborat za evidentiranje pomorskog dobra na području Šibensko-kninske županije za područje uvale Strteвица, otok Prvić.

II. Sukladno Zakonu o koncesijama („Narodne novine“, broj: 69/17 i 107/20), Zakonu o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“, broj: 158/03, 100/04, 141/06, 38/09, 123/11, 56/16 i 98/19) i Uredbi o postupku davanja koncesija na pomorskom dobru („Narodne novine“, broj: 23/04, 101/04, 39/06, 63/08, 125/10 102/11, 83/12 i 10/17), provedeni su postupci, te donesene odluke u vezi dodjele koncesije na pomorskom dobru:

- Odluka o izmjeni Odluke o davanju suglasnosti za izmjenu lokacijske dozvole za izgradnju brodogradilišta za tradicionalnu drvenu brodogradnju u Murteru te produženje roka za izgradnju
- Odluka o davanju suglasnosti za produženje roka za postavljanje sidrenog sustava luke posebne namjene luke nautičkog turizma - sidrišta u akvatoriju u uvali Pristanišće, otok Žut, Općina Murter-Kornati
- Odluka o poništenju postupka davanja koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene luku nautičkog turizma sidrišta u uvali Zmorašnji Medoš, otok Kaprije (x2);
- Odluka o poništenju postupka davanja koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene luku nautičkog turizma sidrišta u uvali Dragišina, otok Žut (x2);
- Odluka o poništenju postupka davanja koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene luku nautičkog turizma sidrišta u uvali Pinizel, otok Žut (X2);
- Odluka o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesija na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene luku nautičkog turizma sidrišta u uvali Zmorašnji Medoš, otok Kaprije (x2);
- Odluka o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesija na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene luku nautičkog turizma sidrišta u uvali Dragišina, otok Žut (x2);
- Odluka o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesija na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene luku nautičkog turizma sidrišta u uvali Pinizel, otok Žut (x2);
- Odluka o davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom dobru u svrhu postavljanja i gospodarskog korištenja privežišta plovila tipa ponton u funkciji kampa u Žaboriću - Jasenovo, na području Grada Šibenika
- Odluka o prestanku koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene
- Odluka o izmjenama odluke o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja luke posebne namjene - brodogradilište u Betini
- Odluka o izmjenama Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polje Š1, Š2, Š50 i Š51)
- Odluka izmjenama Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polje Š3, Š4, Š5 i Š6)
- Odluka o izmjenama Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polje Š7, Š8, Š9 i Š10)
- Odluka o izmjenama Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polje Š11 i Š12)
- Odluka o izmjenama Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polje Š13 i Š14)
- Odluka o izmjenama Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polje Š15 i Š16)

- Odluka o izmjenama Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polje Š17 i Š18)
- Odluka o izmjenama Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polje Š19 i Š20)
- Odluka o izmjenama Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polja Š29 i Š30)
- Odluka o izmjenama Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polja Š33 i Š34)
- Odluka o izmjenama Odluke o izmjeni Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polje Š35),
- Odluka o izmjenama Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polje Š38 i Š39),
- Odluka o izmjenama Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polje Š46, Š47, Š48 i Š49),
- Odluka o izmjenama Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu uzgoja ribe u zoni ušća rijeke Krke (za polje R02 i R03),
- Odluka o izmjenama Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu uzgoja ribe u zoni ušća rijeke Krke (za polje R01\_1 i R01\_2),
- Odluka o izmjenama Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polja Š 9 i Š20) i davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom dobru u zoni ušća rijeke Krke (za polje Š 9),
- Odluka o izmjenama Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polja Š33 i Š34) i davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom dobru u zoni ušća rijeke Krke (za polje Š33),
- Odluka o izmjenama Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polja Š23, Š24, Š40, Š41, Š42 i Š43) i davanju suglasnosti za prijenos koncesije na pomorskom dobru u svrhu uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polja Š23, Š24, Š40, Š41, Š42 i Š43),
- Odluka o izmjenama Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu uzgoja školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polje Š46, Š47, Š48 i Š49).

Pored toga, izdana su ovlaštenja za ishođenje lokacijske dozvole Krešimiru Plesliću, vlasniku Ribarsko ugostiteljskog obrta Zminjak, trgovačkim društvima PODSOLARSKO RIVIERA FAZA 1 d.o.o. i SOTTOVENTO d.o.o. te je provedena javna nabava izrade idejnog projekta i maritimne studije za ishođenje lokacijske dozvole - sidrište u uvali Vučigrađa, Općina Murter-Kornati.

Kontinuirano se prati naplata potraživanja od naknada za koncesije na pomorskom dobru te naknada za upotrebu pomorskog dobra koju plaćaju vlasnici brodica i jahti.

III. Na temelju zahtjeva i iskazanih potreba gradova i općina, a sukladno Zakonu o pomorskom dobru i morskim lukama ("Narodne novine", broj 158/03, 100/04, 141/06, 123/11 38/09, 56/16 i 98/19), donesene su Odluke o sanaciji pomorskog dobra uslijed izvanrednih događaja za 2022. godinu, u dodatnom iznosu od 2.445.130,28 kuna.

U drugom polugodištu 2022. djelomično su izvršena sufinanciranja sanacije pomorskog dobra.

IV. Na temelju Odluka o raspodjeli sredstava županijskog proračuna za 2022. godinu, u drugom polugodištu 2022. godine, sufinancirana je lučka infrastruktura, konkretno izgradnja i održavanje lučke podgradnje na području luka kako slijedi:

- Luka Šibenik, uvala Vrnaža u iznosu od 1.364.400,00 kn i 87.500,00 kn
- Luka Tisno - zapadno od mosta u iznosu od 312.500,00 kn
- Luka Vodice Stražara u iznosu od 100.000,00 kn
- Luka Tribunj - Donja riva u iznosu od 100.000,00 kn
- Luka Tribunj - Sovlje u iznosu od 70.000,00 kn
- Luka Šibenik uvala Sveti Petar u iznosu od 45.000,00 kn
- Luka Prvić Luka u iznosu od 50.000,00 kn
- Luka Pirovac u iznosu od 95.600,00 kn
- Luka Zlarin u iznosu od 250.000,00 kn
- Luka Jezera u iznosu od 450.000,00 kn i 25.000,00 kn
- Luka Rogoznica u iznosu od 200.000,00 kn,
- Luka Bilice - Stubalj u iznosu od 1.300.000,00 kn.

V. Nastavljeno je ažuriranje KonceSEA sustava za upravljanje pomorskim dobrom i koncesijama Šibensko-kninske županije, što je uključilo ažuriranje svih slojeva i nadogradnju aplikacije za upravljanje koncesijama: Geodetskih podloga, Granice pomorskog dobra i koncesija, na što je ukupno utrošeno 99.750,00 kuna, te je isti postao javno dostupan.

VI. U svrhu pokretanja postupka javne nabave za mrežu linija za obavljanje županijskog linijskog prijevoza putnika u cestovnom prometu pokrenuta je izrada dokumenta Studije ocjene isplativosti modela upravljanja javnim prijevozom putnika na području Šibensko-kninske županije.

VII. Za potrebe implementacije suvremene nepokretne pristupne elektroničke komunikacijske mreže izrađene su konačne verzije Planova razvoja širokopojasne infrastrukture Šibensko-kninske županije, te su iste odobrene od strane Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti (HAKOM). Planovi razvoja širokopojasne infrastrukture spremni su za prijave istih po pozivu za dodjelu bespovratnih sredstava za projekte razvoja širokopojasnog pristupa u okviru Nacionalnog plana za oporavak i otpornost (NPOO), s ciljem implementacije nepokretne pristupne elektroničke komunikacijske mreže slijedeće generacije (NGA) koja će osigurati infrastrukturne preduvjete za održivi dugoročni i gospodarski razvoj.

VIII. U svrhu sufinanciranja obavljanja županijskog prijevoza putnika u cestovnom prometu za 2022. godinu - jedinica lokalne samouprave s područja Šibensko-kninske županije, raspisan je Poziv za dodjelu sredstava u iznosu od 500.000,00 kn. Na poziv su se prijavile Općina Ervenik, Općina Pirovac, Općina Kistanje i Općina Ružić te Grad Skradin, kojima su dodijeljena sredstva u ukupnom iznosu od 369.906,25 kn.

IX. Masterplan prometnog razvoja funkcionalne regije Srednja Dalmacija obuhvaća područje dvije županije, Splitsko-dalmatinsku i Šibensko-kninsku županiju, u sastav kojih ulazi 75 jedinica lokalne samouprave, odnosno 54 općina i 21 grada. Funkcionalna regija nema strateški dokument za područje prometa zbog čega se infrastruktura bilo kojeg oblika prometa nejednako razvijala te se zbog prethodno navedene situacije pristupilo izradi Masterplana prometnog razvoja funkcionalne regije Srednja Dalmacija. U proteklom razdoblju izrađena je Preliminarna



listu mjera i Konačna lista ciljeva, te je održana Participativna radionica. Navedenom radionicom omogućeno je svim sudionicima, odnosno dionicima, iznijeti mišljenje i različite izazove u svim područjima prometa, a sve u cilju izrade Nacrta Masterplana.

## **7. UPRAVNI ODJEL ZA ZAŠTITU OKOLIŠA, PROSTORNO UREĐENJE, GRADNJU I KOMUNALNE POSLOVE**

U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2022. godine, Upravni odjel za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove obavio je poslove i aktivnosti, kako slijedi:

### Planski dokumenti i Izvješća

- Temeljem Odluke o provedbi Programa praćenja kakvoće mora za kupanje na morskim plažama Šibensko-kninske županije u 2022. godini („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj 4/22) proveden je „Program praćenja kakvoće mora za kupanje na morskim plažama Šibensko-kninske županije za 2022. godinu“ te je izrađeno „Izvješće o kakvoći mora za kupanje u 2022. godini“
- Izrađen je „Vanjski plan civilne zaštite u slučaju nesreća koje uključuju opasne tvari za područje postrojenja skladište i punionica plina Unešić operatera Petrol d.o.o.“;
- Izrađene su „Radne podloge za izradu Programa ublažavanja, prilagodbe klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja“
- Izrađeno je „Izvješće o stanju zaštite od požara na području Šibensko-kninske županije u 2021. godini“, „Izvješće o Provedbenom planu unaprjeđenja zaštite od požara za 2021. godinu“ te „Provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za 2022. godinu“
- Izrađena je „Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Šibensko-kninske županije“ i „Odluka o osnivanju specijalističkih postrojbi civilne zaštite Šibensko-kninske županije“.

### Aktivnosti

U navedenom razdoblju u djelatnosti zaštite okoliša i prirode, ovaj Upravni odjel obavljao je upravne i stručne poslove iz područja zaštite okoliša i prirode, provodio je postupke procjene utjecaja na okoliš pojedinih zahvata. Sudjelovao je u postupcima strateške procjene utjecaja na okoliš kako na lokalnoj tako i na državnoj razini. Dana su mišljenja o provedbi postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš na lokalnoj razini.

Upravni odjel sudjelovao je u 11 postupaka ocjene potrebe procjene utjecaja zahvata na okoliš (OPUO), kako slijedi:

- Općina Pirovac - uređenje plaže „Starine“, na kat. čest. 13299/10, 13299/11, 3897 i dio 13299/1 k.o. Pirovac (novoformirana kat. čest. 13486 k.o. Pirovac - segment 1) te kat. čest. 925/60, 925/119 i dio 13299/1 k.o. Pirovac (novoformirana kat. čest. 13487 k.o. Pirovac - segment 2),

- Grad Drniš - dogradnja sustava vodoopskrbe naselja Štikovo i dijela naselja Miočić, Parčić i Kanjane
- Općina Primošten - izgradnja privezišta unutar obuhvata planirane ugostiteljsko-turističke zone „Marina Lučica“
- Grad Drniš - izgradnja sustava vodoopskrbe naselja Nos Kalik
- Općina Lećevecica - dogradnja vodoopskrbnog sustava naselja Korušce u općini Klis te naselja Lećevecica i Kladnjice
- Općina Kistanje - rekonstrukcija (sanacija) dijela tlačnog cjevovoda CS Miljacka - VS Radučka glava,
- Grad Šibenik, Šibensko-kninska županija, Općina Marina, Splitsko-dalmatinska županija - vodoopskrba naselja Lepenica te vodoopskrbni sustav naselja Mitlo, Blizna Gornja i Blizna Donja
- Šibensko-kninska županija - vodoopskrba objekata na lokalitetu Roški slap u NP Krka,
- Općina Promina - rekonstrukcija i dogradnja vodovodne mreže
- Grad Šibenik - rekonstrukcija odmorišta s vidikovcem na brdu Smričnjak s parkiralištem i pratećim sadržajima na kat. čest. 689 k.o. Šibenik
- Općina Ervenik - produženje vodovodne mreže naselja Radučić, općina Ervenik
- Općina Tisno - uređenje dijela obale Petra Krešimira IV u naselju Betina, 3. dionica, na dijelu kat. čest. 13459/11 k.o. Murter-Betina
  
- Upravni odjel osiguravao je pristup informacijama iz djelokruga zaštite okoliša i prirode te prostornog planiranja putem web stranice te osiguravao podatke i Izvješća za informacijski sustav zaštite okoliša RH ([www.azo.hr](http://www.azo.hr)). Provodio je postupke ocjene prihvatljivosti plana, programa i zahvata za područje ekološke mreže sukladno zakonu i provedbenim aktima. Utvrdio je niz posebnih uvjeta zaštite okoliša u postupcima izdavanja dozvola za građenje i izvođenje radova i zahvata za pojedine zahvate na području regionalnog parka, značajnog krajobraza, park-šume, spomenika parkovne arhitekture, te izvan granica građevinskog područja, donosio je dopuštenja za određene aktivnosti u zaštićenim područjima. Sudjelovao je po pitanjima zaštite okoliša i prirode u svim projektima lokalne razine koji su aplicirani za sredstva iz fondova Europske unije.
- Upravni odjel je u navedenom razdoblju izdavao mišljenja o potrebi provedbe postupka strateške procjene odnosno ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš za Programe raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske.
- U okviru aktivnosti vezanih za gospodarenje otpadom, Upravni odjel je rješavao zahtjeve za izdavanje dozvola za gospodarenje neopasnim i inertnim otpadom. Od većih dozvola, valja istaći Dozvolu za gospodarenje neopasnim i inertnim otpadom Centaru za gospodarenje otpadom „Bikarac“, za obavljanje djelatnosti oporabe otpada i zbrinjavanja postupkom: recikliranja/obnavljanje otpadnih tvari (R3), recikliranja/obnavljanja drugih otpadnih tvari (R5), razmjena otpada (R12), skladištenja otpada (R13), odlaganje otpada (D1), biološka obrada otpada (D8), spajanje ili miješanje otpada (D13) i skladištenje otpada (D15).

- Proveden je cjelokupni Program sufinanciranja izrade projektne dokumentacije za razvoj infrastrukturnih projekata javne i društvene namjene na području jedinica lokalne samouprave Šibensko-kninske županije u 2022. godini (10 ugovora).
- U okviru projekta „Razvoj okvira za upravljanje ekološkom mrežom Natura 2000“, Upravni odjel sudjeluje u izradi sljedećih planova upravljanja:

Plan upravljanja (6077) Ušće Krke HR3000171

Plan upravljanja područjem ekološke mreže Srednji kanal - Murtersko more (PU 6130)

Plan upravljanja (7006) Krka i okolni plato (HR1000026), Značajni krajobraz Čikola, Značajni krajobraz Krka-gornji tok

Plan upravljanja Dinara i Cetina (6001-1)

Plan upravljanja područjem ekološke mreže Ravni kotari (PU 6006).

- U navedenom razdoblju kontinuirano je obavljano ispitivanje kakvoće zraka na šest (6) postaja u gradu Šibeniku i jednoj (1) postaji u gradu Drnišu.
- U svezi Odluke o proglašenju opasnosti od epidemije zarazne bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 za cijelo područje Republike Hrvatske, Upravni odjel je u izvještajnom razdoblju u području civilne zaštite najviše aktivnosti provodio obavljajući sve poslove vezane za Stožer civilne zaštite Šibensko-kninske županije (mail Stožera, organizacija sjednica, koordinacija s Nacionalnim stožerom RH i doprema zaštitne opreme i dr.).
- U suradnji s Agronomskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu organizirano je predavanje „Utjecaj požara otvorena prostora na kvalitetu tla i voda“ (prof. dr.sc. Ivica Kisić).
- U okviru aktivnosti vezanih za zaštitu okoliša, Upravni odjel u suradnji s hrvatskim i talijanskim partnerima provodio je aktivnosti na strateškom projektu INNOVAMARE - Zaronite u dubinu mogućnosti - koji se financira iz INTERREG Italy-Croatia Programme. Projekt će zajednički razviti i uspostaviti model inovacijskog ekosustava na području podvodne robotike i senzoričke za potrebe kontrole i nadzora s misijom orijentiranom na održivost Jadranskog mora.

U okviru aktivnosti vezanih za zaštitu okoliša, Upravni odjel je pripremao prijavu za slijedeće projekte:

- BlueTechHub (suradnja s partnerima iz Hrvatske i Cipra, ekološke i inovativne pomorske tehnologije, odobreno financiranje putem Programa HORIZON)
- MED-NBS (suradnja s partnerima iz Hrvatske, Slovenije, Italije, Španjolske, Sjeverne Makedonije i Grčke; cilj je jačati primjenu konkretnih prirodnih rješenja za klimatske promjene u urbanim područjima na Mediteranu; projekt je prošao prvu fazu provjere Euro-MED)
- ToCAVE (suradnja s partnerima iz Hrvatske, Slovenije, Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Italije i Sjeverne Makedonije; jačanje održivosti turističkih špilja na Mediteranu)

kroz sinergiju inovativnog sustava monitoringa i odgovornog upravljanja uslijed pritiska na okoliš, faza provjere nadležnog Programa)

- Sea of Knowledge (suradnja s partnerima iz Hrvatske, Cipra, Grčke, Italije, Njemačke i Irske; Centar izvrsnosti strukovnog obrazovanja i osposobljavanja za održivo plavo gospodarstvo; sudjelovali bi kao pridruženi partner ako se projekt odobri, prijavljeno na ERASMUS)
- DIH-Innovamare (Interreg Italija-Hrvatska, kapitalizacija rezultata projekta InnovaMare, faza pripreme projekta za prijavu u ožujku 2023.)
- Cross-border monitoring platform (Interreg Italija-Hrvatska, razvoj i umrežavanje postojećih sustava, faza pripreme projekta za prijavu u ožujku 2023.).
- Javni poziv za neposredno sufinanciranje provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama iz nacionalnih i lokalnih planskih i strateških dokumenata (dvije prijave - Općina Primošten i Općina Promina).
  
- U dijelu redovnih aktivnosti koje se odnose na prostorno uređenje i gradnju, u izvještajnom razdoblju zaprimljeno je ukupno 2758 zahtjeva (852 upravnih predmeta i 1906 neupravnih predmeta) te je u navedenom razdoblju riješeno ukupno 2932 predmeta (972 upravnih predmeta i 1960 neupravnih predmeta). Iz dostavljenih podataka, zamjetan je blagi pad ukupnog broja neriješenih predmeta u odnosu na ukupan broj zaprimljenih predmeta (-174), pri čemu treba navesti da ostaje velik broj neriješenih predmeta iz prethodnih godina, zaključno s danom 31. prosinca 2022., što je posljedica nedovoljnog broja službenika. U razdoblju od 2021.-2022. godine Upravni odjel napustilo je 7 službenika te je u ovom trenutku u službi 26 službenika (14 viših savjetnika), s tim da je tijekom prošle kalendarske godine u radni odnos primljeno svega dvoje službenika.

01.07.-31.12.2022.	Zaprimljeni		Riješeni	
	Neupravni	Upravni	Neupravni	Upravni
Sjedište Šibenik	1.131	530	615	1.139
Ispostava Knin	136	72	122	153
Ispostava Drniš	246	126	84	250
Ispostava Rogoznica	393	124	151	418
<b>Ukupno</b>	<b>1.906</b>	<b>852</b>	<b>972</b>	<b>1.960</b>

- Donesena je „Odluka o propisivanju okvirnih mjerila za rad višeg savjetnika za prostorno uređenje i gradnju, višeg stručnog suradnika za prostorno uređenje i gradnju te stručnog suradnika za prostorno uređenje i gradnju u Upravnom odjelu za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove Šibensko-kninske županije.“
- U suradnji sa Ministarstvom prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine organizirana je stručna radionica na temu sustava eKonferencije i eDozvola.
- U suradnji s Javnom ustanovom Zavod za prostorno uređenje Šibensko-kninske provedeno je niz aktivnosti na izradi Radnog nacrtu Izmjena i dopuna (VII) Prostornog plana Šibensko-kninske županije.

- U suradnji s Javnom ustanovom za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode Šibensko-kninske županije - Priroda nastavljene su aktivnosti na provedbi projekata „Turistička valorizacija kanala sv. Ante u Šibeniku - 2. faza“ i „Turistička valorizacija tvrđave sv. Nikole u kanalu sv. Ante“, te rad u Međunarodnom koordinacijskom odboru transnacionalnog kulturnog dobra "Venecijanski obrambeni sustav 16. i 17. stoljeća" koji je na Popis svjetske baštine UNESCO-a upisan u srpnju 2017. godine, a u sklopu kojeg je zaštićena i Tvrđava sv. Nikole u Šibeniku - izrađeno izvješće prema UNESCO-u.
- U skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, Upravni odjel rješavao je u drugom stupnju o žalbama izjavljenim protiv prvostupanjskih rješenja jedinica lokalne samouprave: o komunalnoj naknadi i ovrsi komunalne naknade; o komunalnom doprinosu i ovrsi komunalnog doprinosa; o priključenju na komunalnu infrastrukturu; o spomeničkoj renti i ovrsi spomeničke rente; o rješenjima komunalnih redara kojima se nalažu radnje u svrhu provođenja komunalnog reda i naknadama za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru. Davala se savjetodavno stručna potpora, kako jedinicama lokalne samouprave u svezi provedbe Zakona, tako i strankama glede zaštite njihovih prava.
- Upravni odjel je u navedenom razdoblju pratio i koordinirao rad ustanova kojima je osnivač Županija: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode Šibensko-kninske županije - Priroda i Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Šibensko-kninske županije.
- Službenici Upravnog odjela za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove bili su angažirani u više stručnih tijela koji reguliraju problematiku pomorskog dobra (koncesije i koncesijska odobrenja, ocjena ponuda za zahvate na pomorskom dobru i dr.), povjerenstvima Ministarstva odnosno postupcima strateške procjene utjecaja na okoliš i procjene utjecaja zahvata na okoliš, postupcima izrade Planova upravljanja zaštićenih područja, te radnim tijelima Hrvatske zajednice županija.

## **JAVNA USTANOVA ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE**

U izvještajnom razdoblju obavljene su aktivnosti kako slijedi:

- Postupak izmjena i dopuna VII Prostornog plana Šibensko-kninske županije napredovao je do izrade Radnog nacrt, koji je početkom listopada upućen u proceduru strateške procjene utjecaja na okoliš
- U postupku izrade prostornog plana Nacionalnog parka Kornati (sporazum sa Ministarstvom prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine) obavlja se u ovom vremenu snimanje terena dronom i obrada niza podataka o građevinama na terenu, sastanci vezano na dovršenje katastarskih podloga, te priprema za dovršenje izrade prijedloga plana za stratešku studiju utjecaja na okoliš
- Sa Ministarstvom prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine ugovorena je izrada pripremnih radova za izradu prostornog plana Parka prirode Dinara

- U sklopu stalnih aktivnosti na pripremi prostornih i urbanističkih planova za potrebe informacijskog sustava prostornog uređenja, obrađeno je 20 prostornih planova gradova odnosno općina, dvije izmjene generalnih urbanističkih planova, 42 urbanistička plana uređenja, 6 detaljnih planova uređenja, te je obrađen dio materijala za potrebe izrade državnog plana prostornog razvoja
- 
- Sukladno odredbama Zakona o prostornom uređenju, sudjelovalo se u postupcima davanja mišljenja i odobrenja:
  - 5. srpnja 2022. - zahtjevi za izradu Izmjena i dopuna (VI) Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi, Grad Šibenik
  - 14. srpnja 2022. - mišljenje na Konačni prijedlog X Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Primošten
  - 18. srpnja 2022. - mišljenje i primjedbe u postupku javne o Prijedlogu Urbanističkog plana uređenja Vrulje, Općina Pirovac
  - 27. srpnja 2022. - mišljenje na Konačnog prijedloga II Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja luke nautičkog turizma u uvali Luke u Tisnom i s tim povezanih Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Tisno
  - 2. kolovoza 2022. - zahtjevi za davanje mišljenja o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš za Izmjene i dopune (VI) Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi, Grad Šibenik
  - Mišljenje na Konačni prijedlog I Izmjena i dopune Prostornog plana uređenja Općine Tribunj i s tim povezanih IV. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Tribunj
  - 14. srpnja 2022. - mišljenje na Konačni prijedlog IX Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Tisno
  - 4. kolovoza 2022. - mišljenje na korigirani Konačni prijedlog I Izmjena i dopune Prostornog plana uređenja Općine Tribunj i s tim povezanih IV. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Tribunj
  - 16. rujna 2022. - mišljenje na korigirani Konačni prijedlog X Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Primošten
  - 4. listopada 2022. - zahtjevi za izradu III Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Kistanje
  - 13. listopada 2022. - zahtjevi za izradu Izmjena i dopuna (IV) Prostornog plana uređenja Grada Knina
  - 18. listopada 2022. - zahtjevi za izradu Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Rogoznica
  - 27. listopada 2022. - mišljenje o Prijedlogu Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko-turističke zone, recepcijsko-informacijski punkt Roški slap, Grad Drniš
  - 2. studenoga 2022. - mišljenje na Konačni prijedlog IV Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Promina
  - 15. studenoga 2022. - zahtjevi za izradu Izmjena i dopuna (VI) Generalnog urbanističkog plana grada Knina

- 4. kolovoza 2022. - mišljenje nakon ponovljene javne rasprave na korigirani Konačni prijedlog I Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Tribunj i s tim povezanih IV. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Tribunj
- 14. prosinca 2022. - mišljenje na Konačni prijedlog Izmjena i dopuna (IV) Prostornog plana uređenja Grada Knina
- Sudjelovanje u radu radnih tijela Osnivača i Grada Šibenika (procjena vrijednosti nekretnina, granice pomorskog dobra, stručno tijelo za ocjenu koncesija na pomorskom dobru) te u nizu drugih aktivnosti vezanih za problematiku prostornoga uređenja.

## **JAVNA USTANOVA PRIRODA ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE**

Sukladno Godišnjem programu zaštite, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja Šibensko- kninske županije, KLASA: 007-04/22-01/2, URBROJ: 2182-52-22-2 od 27. siječnja 2022. godine, Javna ustanova Priroda Šibensko- kninske županiju (u daljnjem tekstu: Ustanova) je u izvještajnom razdoblju provela slijedeće aktivnosti:

- Kroz redovan rad Ustanove, održana je 21 sjednica Upravnog vijeća
- Sukladno Smjernicama i planu praćenja stanja i nadzora zaraze populacija periski (Pinna nobilis) izdanom od strane Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, provodile su se aktivnosti za uspostavu mjera očuvanja
- Provodila se sanacija stabala u Značajnom krajobrazu Kanal Luka, sukladno izrađenoj arborističkoj procjeni i predloženim mjerama sanacije
- Proveden je monitoring morskih kornjača u akvatoriju Šibensko- kninske županije
- Proveden je monitoring ornitofaune Prokljanskog jezera
- Proveden je monitoring vidre na području ekološke mreže Natura 2000 Čikola-kanjon, Ušće Krke te u Značajnom krajobrazu „Vodeni tok i kanjon Čikole“, „Krka krajolik - donji tok“ i „Krka krajolik - gornji tok“
- Kroz neformalnu mrežu upravitelja morskih zaštićenih područja(HRMZP) ostvarena je suradnja u cilju uspješne zaštite prirodnih vrijednosti Jadranskog mora
- Obavljao se monitoring uspješnosti gniježđenja zlatovrane Coracias garrulus
- Započelo je istraživanje kontakta Zmajevog oka s okolnim morem
- Obavljao se kontinuirani nadzor zaštićenih područja
- Redovito se provodilo čišćenje i održavanje posjetiteljske infrastrukture u značajnom krajobrazu
- Redovito se pratila kvalitete mora unutar Značajnog krajobraza Kanal - Luka
- Aktivno se sudjelovalo u izdavanju mišljenja kroz mehanizme zaštite područja ekološke mreže Natura 2000 i ostalih kategorija zaštićenih područja - prostorni planovi, ocjene o potrebi utjecaja na ekološku mrežu, procjena utjecaja na okoliš, strateške studije, master planovi
- Provedena je edukativna kampanja „Kultura bez plastike je prirodna“, u sklopu projekta „Plastic free zone“ - „Plastic free“, sufinanciranom sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost
- Sudjelovalo u aktivnostima prepoznatljivih lokalnih manifestacija u organizaciji lokalnih dionika: Međunarodni dječji festival, Flora Dalmatica - festival prirode i ostalim tematskim događanjima

- Redovna suradnja s vrtićima, radionice namijenjene djeci predškolske i rane školske dobi
- Redovito informiranje javnosti o zaštićenim područjima Šibensko-kninske županije i aktivnostima koje provodi Javna ustanova putem Internet stranice <https://priroda-skz.com/>, <https://www.kanal-svetog-ante.com/hr> i društvenih mreža
- Provodilo se održivo upravljanje i sustav posjećivanja UNESCO spomenika tvrđave sv. Nikole
- Sukladno pozivu za iskazivanje interesa brodarar za prijevoz posjetitelja na tvrđavu sv. Nikole, ostvarena je suradnja s dva gospodarska subjekta u svezi posjeta tvrđavi izvan odvijanja organiziranog posjećivanja od strane Ustanove
- Redovito se evidentira, prati i kontrolira broj posjetitelja u Značajnom krajobrazu Kanal-Luka u Šibeniku, uz pomoć postavljenog sustava i opreme za praćenje
- Sukladno pozivu za javno prikupljanje ponuda za izdavanje koncesijskih odobrenja, izdana su ukupno 4 koncesijska odobrenja na razdoblje od 3 godine, za gospodarske djelatnosti u zaštićenim područjima kojima upravlja Ustanova
- S fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost sklopljen je ugovor o neposrednom sudjelovanju Fonda u financiranju izrade projektne dokumentacije za projekt „Turistička valorizacija kanala sv. Ante u Šibeniku 3. faza“, radi prijave na EU sufinanciranje, davanjem sredstava pomoći u iznosu najviše do 1.237.500,00 kn s PDV-om
- S Ministarstvom kulture i medija sklopljen je Ugovor o korištenju sredstava Ministarstva za program zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara: Šibenik, tvrđava sv. Nikole, odobrena su sredstva u iznosu od 300.000,00 kn  
Na tvrđavi sv. Nikole izvršeni su radovi koji obuhvaćaju konzervatorsko-restauratorske kamenarske radove za potrebe daljnje sanacije vanjskog plašta tvrđave, u cilju zaštite i revitalizaciji građevine. Vrijednost izvršenih radova je 202.280,00 kn bez PDV-a
- Izrađen je konzervatorsko-restauratorski elaborat kamenog inventara za špilju-crkvu sv. Ante u kanalu sv. Ante

Kroz projekt Turistička valorizacija kanala sv. Ante u Šibeniku - 2 faza, ukupne vrijednosti projekta 26.554,752,95 kn, sufinanciranog iz Europskog fonda za regionalni razvoj, provode se slijedeće aktivnosti:

- izrađeni su edukacijsko interpretacijski programi za 4 ciljne skupine i provedene pilot radionice
- završeni su radovi rekonstrukcije zgrada posjetiteljskog centra Kanal sv. Ante, ukupne vrijednosti radova 9.630.801,88 kn
- završeni su radovi uređenja infrastrukture posjetiteljskog centra, vrijednost ugovora - 2.794.664,58 (bez PDV-a)
- u provedbi je ugovor o javnoj nabavi - Izrada i instalacija poučno-edukacijskih i interpretacijskih sadržaja posjetiteljskog centra, vrijednost ugovora - 5.703.899,75 kn
- Ustanova kao partner sudjeluje u provedbi projekta „Hrvatski centar koralja Zlarin“ - Grad Šibenik.



- U tijeku je provedba projekta „Razvoj okvira za upravljanje ekološkom mrežom Natura 2000“, kroz sporazum s ministarstvom gospodarstva i održivog razvoja, kroz koji se izrađuju Planovi upravljanja i nabavlja oprema za Ustanovu.
- Ustanova je koordinator je izrade: Plana upravljanja (6077) Ušće Krke (HR3000171) te Plana upravljanja područjem ekološke mreže Srednji kanal - Murtersko more.
- Ustanova sudjeluje u izradi: Plana upravljanja (7006) Krka i okolni plato (HR1000026), Značajni krajobraz Čikola, Značajni krajobraz Krka - gornji tok; Plan upravljanja Dinara i Cetina (6000-1) te Plan upravljanja područjem ekološke mreže Ravni kotari (PU 6006).
- U sklopu programa financiranja zaštite kulturnih dobara za 2023. godinu, Ministarstva kulture i medija, podnesen je zahtjev za sufinanciranjem programa za tvrđavu sv. Nikole.
- Ustanova sudjeluje u radu Međunarodnog koordinacijskog odbora „Obrambeni sustavi Republike Venecije 16. i 17. st.). Unutar Odbora, svako pojedinačno dobro ima svog predstavnika, a isti se sastaju po pitanjima zajedničkog izvještaja o upravljanju, zaštiti, suradnji, valorizaciji i interpretaciji baštine prema UNESCO-u.
- Kao član upravljačkog odbora MedPAN organizacije svih morskih zaštićenih područja na Mediteranu, Ustanova kao predstavnik Republike Hrvatske sudjeluje u donošenju odluka te redovnom radu organizacije.

## **8. UPRAVNI ODJEL ZA OPĆU UPRAVU, IMOVINSKO-PRAVNE I ZAJEDNIČKE POSLOVE**

Upravni odjel za opću upravu, imovinsko-pravne i zajedničke poslove u izvještajnom razdoblju obavio je poslove kako slijedi:

U svezi propisanih ovlasti i nadležnosti radnog mjesta službenika ovlaštenog za privremeno obavljanje poslova pročelnika, isti je u izvještajnom razdoblju riješavao je u predmetima odnosno ponudama za korištenje prava prvokupa te je izrađeno 10 nacрта prijedloga zaključaka o neprihvaćanju ponude za korištenje prava prvokupa.

Opća uprava, osobna stanja građana i matičarstvo

U upravnom području osobnih stanja građana, matičarstva i registra birača obavljani su sljedeći poslovi:

Osobna stanja građana:

- upravni predmeti - zaprimljeno je 180 upravnih predmeta u postupcima promjene osobnog imena, naknadnih upisa, ispravaka i dopuna u državnim maticama te evidenciji o državljanstvu. Ukupno su riješena 183 predmeta, 173 predmeta zaprimljena u izvještajnom razdoblju i 10 predmeta iz prethodnog izvještajnog razdoblja.
- neupravni predmeti - zaprimljena su i riješena 44 nepravna predmeta iz područja osobnih stanja građana.

#### Državne matice:

- U državne matice ukupno je izvršeno 2 718 upisa - u maticu rođenih upisane su 1082 osobe, od toga 452 djeteta rođena u Šibensko-kninskoj županiji, a u maticu umrlih upisano je 1087 osoba, od toga 804 osobe umrle na području Šibensko-kninske županije. U maticu vjenčanih upisano je 549 brakova, od toga 268 brakova sklopljenih u Šibensko-kninskoj županiji, 280 inozemnih brakova i 1 brak čije je postojanje utvrđeno odlukom suda. Od 268 brakova sklopljenih u Županiji, 118 brakova sklopljeno je u građanskom obliku i 150 brakova u vjerskom obliku s učinkom građanskog braka.
- Izdano je 11 119 izvadaka i potvrda iz državnih matice
- Provedene su 82 772 bilješke i promjene u državnim maticama
- Verificiran je 23 431 upis u državne matice.

#### Evidencija o državljanstvu:

- U evidenciju o državljanstvu upisano je 1 090 hrvatskih državljana
- Izdano je 3 349 isprava iz evidencije o državljanstvu
- Provedeno je 6 336 bilješki i promjena u evidenciji o državljanstvu
- Verificirana su 4 072 upisa u evidenciji o državljanstvu

#### Registar birača:

- vođenje registra birača - provedeno je 3 969 upisa, promjena, brisanja te dopuna i ispravaka u registru birača temeljem obavijesti nadležnih tijela i zahtjeva građana.
- održani izbori - provedene su sve propisane radnje i postupci za održane izbore: izbori za članove vijeća gradskih četvrti i mjesnih odbora na području Grada Drniša i izbori za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine Tisno.
- nepravni predmeti - zaprimljena su i riješena 162 predmeta iz područja registra birača.

#### Udruge i zaklade:

- upravni predmeti - zaprimljeno je 120 upravnih predmeta u postupcima registracije i upisa promjena u Registar udruga Republike Hrvatske te dva predmeta u postupku upisa zaklada u Registar zaklada Republike Hrvatske. Ukupno je riješeno 128 predmeta, 117 predmeta zaprimljenih u izvještajnom razdoblju i 11 predmeta iz prethodnog izvještajnog razdoblja te su donesena dva rješenja o naređivanju otklanjanja nedostataka po izvršenom nadzoru nad radom udruga.
- nepravni predmeti - zaprimljeno je 70 predmeta iz područja udruga i 1 predmet iz područja sindikata. Ukupno je riješeno 70 predmeta zaprimljenih u izvještajnom razdoblju.
- nadzor nad radom udruga - provedeno je 18 nadzora nad radom udruga.

#### Besplatna pravna pomoć:

- upravni predmeti - zaprimljen je 31 upravni predmet iz područja besplatne pravne pomoći, ukupno je riješeno 25 predmeta, 20 predmeta zaprimljenih u izvještajnom razdoblju i 5 predmeta iz prethodnog izvještajnog razdoblja.
- nepravni predmeti - zaprimljeno je i riješeno 7 predmeta iz područja besplatne pravne pomoći.

- registracija ugovora o radu pomoraca i radnika na pomorskim ribarskim plovilima i evidencija kolektivnih ugovora - zaprimljeno je i registrirano 9 ugovora o radu pomoraca i radnika na pomorskim ribarskim plovilima te su evidentirana 3 kolektivna ugovora.
- evidencija o političkim strankama i nezavisnim vijećnicima zastupljenim u predstavničkim tijelima jedinica samouprave - zaprimljeno je i riješeno 6 predmeta iz područja vođenja evidencije o političkim strankama i nezavisnim vijećnicima.

#### Pravni i opći poslovi:

- u Popis brojčanih oznaka javnopravnih tijela u elektroničkom obliku, koji utvrđuje i vodi Ministarstvo pravosuđa i uprave, a koji je uspostavljen u siječnju 2022. godine, tijekom 2022. godine unesene su ukupno 92 pravne osobe sa javnim ovlastima sa područja Šibensko-kninske županije te im je dodijeljena brojčana oznaka, od čega je u izvještajnom razdoblju brojčana oznaka dodijeljena za 2 pravne osobe sa javnim ovlastima kojima je osnivač jedinica lokalne ili područne (regionalne) samouprave.
- pisarnica i pismohrana - redoviti i svakodnevni poslovi.

#### Javna i jednostavna nabava i evidencija nekretnina:

- sukladno Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave, prema Planu nabave za 2022. godinu, započeta su odnosno provedena 3 postupka jednostavne nabave iz nadležnosti Upravnog odjela: materijal za proizvodnju energije (lož ulje), izrada elaborata o stanju zgrade Šibensko-kninske županije u Šibeniku, Trg Pavla Šubića I. br. 2, i uredski namještaj.
- radi uspostave elektroničke baze podataka o nekretninama, uspostavljen je Registar nekretnina i u isti su uneseni dostupni podaci o nekretninama u vlasništvu Županije te je pristupljeno daljnjim unosima i ažuriranjem dostupnih odnosno dostavljenih podataka.

#### Procjena vrijednosti nekretnina:

Sukladno odredbama Zakona o procjeni vrijednosti nekretnina provodi se evaluacija ugovora o prometu nekretnina: stanova, apartmana, stambenih objekata, kuće za povremeni boravak, poslovnih prostora, građevinskog i poljoprivrednog zemljišta, šumskog i slično, garaže, parkirna mjesta ...

Uvidom u sustav eNekretnine utvrđeno je da je na području Šibensko-kninske županije evidentirano i do sada zaprimljeno preko 18773 različitih ugovora koje treba evaluirati. Godišnje se evidentira cca 1900 različitih kupoprodajnih ugovora. Da bi se mogli izdavati izvadci iz Zbirke kupoprodajnih ugovora potrebno je imati što više evaluiranih podataka.

#### U izvještajnom razdoblju je:

- riješen 21 zahtjev za izvadak iz ZKC- izdano je 18 izvadaka i 3 obavijesti.
- provedena evaluacija ukupno 721 ugovora o kupoprodaji, koji se odnose na: stan/apartman - S/A (253), stambena zgrada/obiteljska kuća - SZ/OK (82), poslovni prostor - PP (2), garaža - G (1), spremište - SP (1), različite nekretnine (10), ostalo - OS (3), građevinsko zemljište - GZ (242), poljoprivredno zemljište - PZ (120), šumsko zemljište - SZ (7).

- u aplikaciju eNekretnine pristižu povezani podaci s digitalnim ugovorom od strane Porezne uprave samo za kupoprodajne ugovore, dok je ostale ugovore (najam, zakup, pravo služnosti i pravo građenja) potrebno najprije povezati, a potom evaluirati.
- povezano je ukupno 508 ugovora, koji se odnose na: najam (54), zakup (421), pravo služnosti (33).
- zbog neupotrebljivosti (nečitljivost, nema svih potrebnih podataka i sl.) izdvojena su 302 ugovora: najam (18), zakup (158), pravo služnosti (123), pravo građenja (3).

#### Odsjek za imovinsko-pravne poslove

Za predmete iz upravnog područja imovinsko-pravnih poslova, a koji se odnose na izvlaštenje i određivanje naknade za izvlaštene nekretnine sukladno odredbama Zakona o izvlaštenju i određivanju naknade, karakteristično je da se postupci za pojedine katastarske općine vode u predmetu jedne klasifikacijske oznake, dok se za svaku kat. čest. donosi posebno rješenje (koliko kat. čest. toliko urudžbenih brojeva), budući da svaka ima veći broj vlasnika odnosno suvlasnika.

- Na dan 1. srpnja 2022. godine, u radu je bilo ukupno 585 predmeta, od toga: 421 upravni predmet i 64 nepravna predmeta (po žalbama i tužbama kod Ministarstva pravosuđa i uprave te Upravnog suda je 100 predmeta)
- Od 1. srpnja do 31. prosinca 2022. godine, zaprimljena su 146 upravna predmeta i 117 neupravnih predmeta
- Na dan 31. prosinca 2022. godine, u radu je 488 upravna predmeta i 54 nepravni predmet te 101 predmeta u žalbenom postupku
- U izvještajnom razdoblju doneseno je 214 rješenja i 295 zaključaka te je izdano 98 potvrda i uvjerenja.

#### Stambeno zbrinjavanje:

- Na dan 1. srpnja 2022. godine, u radu je bilo ukupno 805 predmeta, od toga: 456 upravnih predmeta i 349 nepravna predmeta.
- Od 1. srpnja do 31. prosinca 2022. godine zaprimljeno je 31 upravnih predmeta i 70 neupravnih predmeta.
- Na dan 31. prosinca 2022. godine u radu je 397 upravnih predmeta i 337 neupravnih predmeta te 7 predmeta u žalbenom postupku.
- U izvještajnom razdoblju donesena su 73 rješenja te izdano 58 potvrda i uvjerenja.

### **9. SLUŽBA ZA UNUTARNJU REVIZIJU**

Sukladno Zakonu o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru („Narodne novine”, broj: 78/15 i 102/19) i Pravilniku o unutarnjoj reviziji („Narodne novine”, broj 42/16), u izvještajnom razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2022. godine, Služba za unutarnju reviziju Šibensko-kninske županije, izvršila je slijedeće aktivnosti i radnje:

- procjene rizika poslovnih procesa Šibensko-kninske županije, uključujući institucije/ustanove iz nadležnosti Šibensko-kninske županije, temeljem planskih dokumenata, financijskih izvještaja, Provedbenog programa Šibensko kninske županije

za mandatno razdoblje 2021.-2025., zaključaka sa sjednica Radne skupine unutarnjih revizora pri Hrvatskoj zajednici županija te informacija i podataka prikupljenih iz drugih izvora

- izrada Izmjena i dopuna Strateškog plana Službe za unutarnju reviziju za razdoblje 2021.-2023. KLASA: 042-01/22-01/7, URBROJ: 2182-14/1-22-1
- pripreme aktivnosti na donošenju planskih dokumenata unutarnje revizije, te na temelju Strateškog plana Službe za unutarnju reviziju Šibensko-kninske županije za razdoblje 2021.-2023.; KLASA: 043-01/21-01/1, URBROJ: 2182/1-14/1-21-2, i Izmjena i dopuna Strateškog plana Službe za unutarnju reviziju za razdoblje 2021.-2023. KLASA: 042-01/22-01/7, URBROJ: 2182-14/1-22-1
- izrada Godišnjeg plana Službe za unutarnju reviziju Šibensko-kninske županije za 2023. godinu, KLASA: 042-01/22-01/7, URBROJ: 2182-14/1-22-2
- provedbe pojedinačnih unutarnjih revizija, izrade revizijskih izvješća i davanja preporuka za revidirane procese u izvještajnom razdoblju 2022. godine: Unutarnja revizija godišnjeg popisa imovine, potraživanja i obveza Šibensko-kninske županije za 2021. godinu, KLASA: 042-02/22-01/4, URBROJ: 2182-14/1-22-5 i Unutarnja revizija financijskog poslovanja korisnika proračuna Šibensko-kninske županije - OŠ Murterski škoki, KLASA: 042-02/22-01/8, URBROJ: 2182-14/1-23-8
- praćenja statusa revizijskih preporuka iz prethodnih izvještajnih razdoblja, a koje se odnose se na ključne procese upravljanja i raspolaganja imovinom, upravljanja rizicima Šibensko-kninske županije, donošenju i primjeni obveznih procedura i internih akata u kontekstu fiskalne odgovornosti
- ažuriranja dokumentacije unutarnje revizije za nadzorni audit prema ISO 9001:2015 normi u Šibensko-kninskoj županiji za 2022. godinu
- provođenja i drugih aktivnosti u okviru razvoja sustava unutarnjih kontrola Šibensko-kninske županije, sukladno uvodno označenim propisima.

**O b r a z l o ž e n j e**  
**uz Izvješće o radu župana za razdoblje srpanj - prosinac 2022.**

Člankom 35.b stavka 1. ZLP(R)S, propisano je da općinski načelnik, gradonačelnik, odnosno župan, dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o svom radu predstavničkom tijelu sukladno odredbama statuta jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave.

Člankom 52. stavkom 1. Statuta, propisano je da župan dva puta godišnje podnosi polugodišnje izvješće o svom radu i to do 31. ožujka tekuće godine za razdoblje srpanj - prosinac prethodne godine i do 15. rujna za razdoblje siječanj - lipanj tekuće godine.

Kao župan i nositelj izvršne vlasti županije, zakonito i svrsishodno sam usmjeravao djelovanje svih ustrojstvenih jedinica, a sve obveze koje su mi propisane različitim, posebnim zakonima, izvršavao sam uredno i pravovremeno. Na prethodnim stranicama prikazane su sve značajnije aktivnosti i poslovi u obavljanju izvršne vlasti, a koji su bili u funkciji uspješnog ostvarivanja postavljenih ciljeva.

Sve aktivnosti proveo sam u suradnji sa pročelnicima/službenicima ovlaštenim za privremeno obavljanje poslova pročelnika županijskih upravnih tijela, ravnateljima javnih ustanova kojima je Županija osnivač i članovima Županijske skupštine. Sve što smo ostvarili, radili smo s ciljem stvaranja kvalitetnog i transparentnog sustava, dostupnog svim građanima Županije, u skladu s našim financijskim mogućnostima.

Slijedom navedenog, cijelim osnovanim da se ovo Izvješće prihvati.

  
**dr. sc. Marko Jelić**

